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Avant la mise en service, lisez le mode d’emploi et les consignes
de sécurité et respectez-les.

Vé6r ingebruikneming de handleiding en de veiligheidsvoorschriften
lezen en in acht nemen!

Leer detenidamente las instrucciones de uso y las advertencias
de seguridad antes de poner en marcha el aparato.

MpepynpexpaeHne - 3a HamansBaHe Ha onNacHoOCTTa OT HapaHsiBaHe,
npoyeTeTe NHCTPYKLMSATA 3a eKcrioaTaums






COMPOSANTS DE LA POMPE / DETAILS Pour pouvoir jouir de tous les avantages techniques,

@ Tuyau aspiration priere de lire ce mode d’emploi soigneusement. Des
] o o illustrations explicatives se trouvent dans I'annexe
Q Filtre Crépine aspiration de ce mode d’emploi.
@ Clapet anti-retour
@ Conduite de refoulement TABLE DE MATIERES
@ Vanne d’arrét 1. Avis de sécurité
@ Orifice aspiration 2. Données techniques
@ Orifice de refoulement 3. Secteur d'utilisation
@ Orifice de remplissage 4. Volume de livraison
© Orifice de vidange 5. Installation
@ Corps de la pompe 6. Branchement électrique
@ Boite a bornes 7. Mise en service
@ Interrupteur 8. Ajustage du pressostat
@ Flexible de liaison 9. Usage de la pompe avec pre-filtre
@ Contacteur manométrique 10. Entretien et détection des pannes
@ Manométre 11. Garantie - Service
@ Réservoir a vessie Annexe : lllustrations
Q Valve avec capuchon protecteur pour
appoint d’air

HA : Hauteur aspiration.

HI : Ecart entre la surface de l'eau et de I'entrée du tuyau
d‘aspiration (min 0.3m).




1. AVIS DE SECURITE

Veuillez lire attentivement le mode d’emploi et vous
familiariser avec les composants et [I'utilisation
correcte de ce produit. Le fabricant n’endosse
pas la responsabilit¢ en cas de dommages suite
du non-respect des instructions et consignes. Les
dégats causés suite du non respect des instructions
et consignes ne sont pas couverts par la garantie.
Gardez ce mode d’emploi, il doit &tre transmis a tout
usager a qui on aurait cédé la pompe.

+ Les personnes non familiarisées avec le contenu
de ce manuel d’utilisation ne doivent pas utiliser
cet appareil. Cet appareil ne peut étre utilisé par
des enfants a partir de 8 ans ainsi que par des
personnes a capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou manquant d’expérience et
de connaissances si ils sont surveillés ou ont été
instruits concernant I’ utilisation slre de I'appareil et
comprennent les risques en découlant. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage
et la maintenance par I'utilisateur ne peuvent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

«La pompe ne doit pas étre utilisée lorsque des
personnes se trouvent dans 'eau.

»La pompe doit étre alimentée par un dispositif
de protection contre le courant de défaut (RCD /
interrupteur Fl) avec un courant de défaut mesuré
n’étant pas supérieur a 30 mA.

+Si la conduite de raccordement de réseau de
I’appareil est endommagé, elle doit étre remplacée
par le fabricant ou son service aprés-vente ou une
autre personne qualifiée, pour éviter les risques.

« Faites particulierement attention aux indications
précédées des symboles suivants :

Avertissesment que le non-respect de
I’instruction comporte un risque trés grave

pour les personnes et les biens.

Le non-respect de cette instruction peut
entrainer une  décharge  électrique
susceptible de provoquer des blessures
et/ou des dégats matériels.

Vérifiez que la pompe n’ait pas subi de dommage
au cours du transport. En cas de dommages
éventuels, prévenez le distributeur sous huitaine
a compter de la date d’achat.

2. DONNEES TECHNIQUES

Z’\tjr}slsg de réseau / Fréquence 990-240 / 50
Puissance absorbée (Watts) 800
Type de protection (IP) X4
Raccord d'aspiration F26/34 (1")
Raccord de refoulement F26/34 (1")
Débit maxi. (Qmax) " (I/h) 3600
Pression maxi. @ (bar) 4
Hauteur d’élévation maxi.

(Hmax) ) (m) 40
Hauteur d’aspiration maxi. (m) 5
Volume du réservoir (1) 20
Dimension maxi. des corps

solides pompés (mm) 1
Température minimum

du liguide pompé (Tmax) (°C) 5
Température maximum

du liquide pompé (°C) 35
Longueur du cdble

de raccordement (m) 1.5
Type de céble HO7RN-F
Poids (net) (kg) 16
Niveau de puissance sonore

garanti (LWA) @ (dB) 85
Dimensions (L x P x H) (mm) 475 x 295 x 580

1) Les puissances maximales indiquées ont été calculées avec
une entrée et une sortie dégagées ainsi que sans aucun
dispositif réducteur.

2) Valeurs d’émission sonore obtenus conformes a la norme
EN 12639. Méthode de mesure selon EN ISO 3744.

3) La pression de coupure (pression haute) du contacteur
manométrique est de 2.8 bars- La pression de redémarrage
(pression basse) est de 1.4 bars - L'amplitude entre ces 2
valeurs et la taille du réservoir determinent entre autres la
réserve utile du surpresseur (30% au mieux). Ce volume
tampon peut se trouver modifié si la pression dair est mal
ajustée : il faut donc contréler la pression dair (1.8b) a la
1ére mise en service puis tous les 6 mois environ.

3. SECTEUR D’UTILISATION

Les domaines d’emploi typiques des pompes sont:
I’approvisionnement automatique en eau non potable
des installations domestiques provenant des puits et
des citernes, arrosage automatiques des jardins et
des platebandes ainsi que lirrigation par aspersion;
augmentation de la pression hydrostatique.

L’appareil n’est pas congu pour étre utilisé dans les
piscines. Ce produit est congu pour une utilisation
privée domestique et non pour des fins commerciales
ou industrielles ou pour le fonctionnement en continu
ou permanent.




Ne véhiculer ni eau salée, ni matieres

fécales, ni produits inflammables, corrosifs,

explosifs ou d’ autre liquides que de I'eau

limpide. Le liquide ne doit ni dépasser la
température maximale ni rester inférieur a la
température minimale (ces températures sont
indiquées dans les données techniques).

4. VOLUME DE LIVRAISON

Le présent produit est livré avec les éléments
suivants : une station de pompage domestique avec
ballon, un mode d’emploi.

Vérifiez que la livraison est complete. En fonction de
la destination prévue, d’autres accessoires peuvent
étre nécessaires (cf. chapitre 7, 8 et 9).

Conservez si  possible I'emballage jusqu’a
I’échéance de la garantie. Débarrassez-vous des
matériaux d’emballage dans le respect des régles de
protection de I’environnement.

5. INSTALLATION
5.1. AVIS GENERAUX

Pendant l'installation, la pompe ne doit pas
étre connectée au réseau électrique.

Installez la pompe dans un endroit sec, la

température ambiante ne doit pas

surpasser 35° et ne doit pas étre inférieure
a 5° La pompe ainsi que tout le systeme de
raccordement doivent étre a I'abri du gel et des
intempéries et de tout risque de confinement et
condensation d’humidité.

Le moteur de la pompe doit étre toujours
suffisament aéré.

Tous les branchements doivent étre
absolument étanches, parce que des tuyaux qui
fuient altérent le rendement de la pompe et peuvent
mener & des dommages considérables. Pour cela il
faut absolument étancher le filetage des tuyaux et la
connexion de la pompe avec du ruban PTFE. Seule
I'utilisation d’un matériau comme le PTFE garantit
que le montage soit hermétique.

Evitez de serrer les raccords trop fortement cela
pourrait endommager la pompe.

Assurez-vous que tous les branchements a vis
sont hérmétiques. Cependant il faut éviter un
effort excessif au serrage des raccords ou d’autres
composants. En installant les raccords il faut veiller
a ce qu'il N’y ait pas de vibrations ou tensions. De
méme, les tuyaux ne doivent pas avoir de plis ou de
contre-pentes.

Faites attention aux illustrations qui se trouvent dans
I’annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres et les
autres informations mentionnées entre parenthéses
dans les explications qui suivent, se reférent a ces
illustrations.

5.2. INSTALLATION DU TUYAU D’ASPIRATION

L’embout du tuyau d’aspiration doit

comporter un clapet anti retour avec

crépine filtre d’aspiration. Il est par ailleurs
conseillé d’installer un second clapet placé entre le
tuyau d’aspiration et lorifice d’aspiration de la
pompe : ce clapet évitera au tuyau d’aspiration de
subir les effets de retour de pression.

Utilisez un tuyau d’aspiration (1) ayant un diamétre
égal a celui de la téte d’aspiration (6) de la pompe. Si
la hauteur d’aspiration (HA) est supérieure a 4 m, il
est conseillé toutefois de faire appel & un diamétre de
25% plus grand avec des raccords correspondants
au niveau des raccords.

L’embout du tuyau d’aspiration doit avoir un clapet
anti retour (3) avec crépine (2). Le crépine tient
a l'écart les salissures dans I'eau qui pourraient
boucher la pompe ou le systeme des tuyaux. Le
clapet de retenue empéche le retour au puits de
la pression apres l'arrét de la pompe. Le clapet /
crépine doit étre au minimum 30 cm sous la surface
de I'eau (HI) et au moins a 50cm du fond du puits ou
de la citerne . Cela empéche d’une part I'aspiration
de I'air et d’autre part I'aspiration des dépbts de fond
d’ouvrage qui pourraient boucher voire endommager
la pompe. Linstallation d’un préfiltre a I'entrée de
la pompe peut permettre de protéger la pompe et
prolonger sa durée de vie.

5.3. INSTALLATION DE LA CONDUITE DE REFOULEMENT

La conduite de refoulement (4) transporte le liquide
de la pompe au point de consommation. Pour éviter
des pertes de pression, il est conseillé d’utiliser
une conduite de refoulement qui a (au minimum)
un diameétre égal a celui du raccord de refoulement
(7). Il est recommandé d’installer un autre clapet
directement sur la conduite de refoulement pour
éviter d’éventuels dommages a la pompe liés aux
coups de bélier. Il est aussi important d’installer un
vanne d’arrét général (5) avant le départ vers les
différents réseaux.

5.4. INSTALLATION FIXE

Dans les installations fixes le branchement
électrique doit étre éffectué de maniere a ce
que la fiche soit bien visible et facilement
accessible.

L'installation fixe doit étre éffectuée sur un appui
stable approprié. Afin de réduire les vibrations il est
conseillé d’insérer un matériau anti-vibrations (p. ex.
une couche de caoutchouc) entre le sol et les pieds
du ballon (16).

5.5. UTILISATION DE LA POMPE POUR DES BASSINS
DE JARDIN ET AUTRES LIEUX SIMILAIRES

L'utilisation de la pompe pour des bassins
de jardin et autres lieux similaires n’est en
principe autorisée que si aucune personne
n’est en contact avec I'eau.



L'utilisation de la pompe en tant que pompe
de recyclage ou en circuit fermé est
interdite.

Pour utiliser la pompe en combinaison avec des
bassins de jardin ou d’autres lieux similaires, il faut
actionner la pompe via un interrupteur de protection
contre les courants de court-circuit avec un courant
de défaut nominal < 30 mA. Renseignez-vous aupres
de votre électricien si les critéres sont respectés.

L’emploi dans ces endroits est permis seulement si
la pompe est installée de maniere stable et a I'abri
des inondations, a une distance minimale de 2 m du
bord de I'eau et sur une surface stable pour éviter
des chutes. L'appareil doit étre fixé par des vis (cf.
chapitre «Installation fixe»).

6. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

/N

+ La pompe dispose d’un cable de raccordement au
réseau avec fiche. Cable et fiche ne doivent étre
échangés que par du personnel spécialisé pour
éviter des dommages. Ne portez pas la pompe par
le cable et n'utilisez pas le cable pour débrancher
I’appareil. Protégez la pompe contre le chaud,
I’huile et les angles vifs.

+Les données techniques doivent correspondre
a la tension du réseau. La personne responsable
de I'installation doit s’assurer que le branchement
électrique possede une mise a la terre conforme
aux normes.

*Le réseau électrique doit étre équipé d’un
disjoncteur différentiel a haute sensibilité :
A =30 mA.

+ Utilisez uniqguement une rallonge dont la section (3 x
1,0 mm?) et la gaine en caoutchouc correspondent
au moins a celles du cable de raccordement de
I’appareil (voir les « Caractéristiques techniques
», version du cable) et présentant le marquage
correspondant conformément a la norme VDE.
La fiche secteur et les couplages doivent
étre protégés contre les projections d’eau ou
éclaboussures.

7. MISE EN SERVICE

/N

+ Faites attention aux illustrations qui se trouvent
dans I'annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres
et les autres informations mentionnées entre
parenthéses dans les explications suivantes, se
referent a ces illustrations.

+ Avant la premiére mise en marche il faut assurer -
méme au cas des pompes auto-amorgantes - que
le corps soit rempli complétement d’eau sinon la
pompe n’aspirera pas le liquide. Il faut aussi remplir

d’eau le tuyau d’aspiration.

«La pompe ne doit étre utilisée que pour les
caractéristiques indiquées sur la plaque.

- Evitez absolument la marche a sec de la
pompe car I'absence d’eau peut provoquer
une surchauffe. Cela peut occasionner des
dommages graves de I'appareil. En outre I'eau a
Pintérieur du dispositif atteint une température
tres élevée ce qui peut mener a des brulures. Au
cas d’une marche a sec débranchez la pompe
et laissez refroidir le systéme.

+ Evitez que la pompe soit exposée a I'humidité (
emploi des arroseurs). N’exposéz pas la pompe
a la pluie. Vérifiez qu’il n’y ait pas de raccords
fuyants au dessus de la pompe. N’utilisez pas la
pompe dans des endroits humides et mal ventilés.
Assurez-vous que la pompe et les branchements
électriques soient placés dans des lieux sdrs et a
I'abri des inondations.

Il est absolument interdit de mettre les mains
dans I'ouverture de la pompe quand I'appareil est
branché au réseau.

A chaque mise en service il faut s’assurer que
la pompe est montée de maniére stable et sdre,
verticalement et sur un appui plat.

Avant d’utiliser la pompe, soumettez la pompe a
un contrdle visuel (surtout les cables et la fiche).
Assurez-vous que les vis soient bien serrées et que
tous les branchements soient en ordre. Si la pompe
est endommagée elle ne doit pas étre utilisée. Dans
ce cas faites vérifier la pompe exclusivement par le
service apres-vente spécialisé.

Avant la premiere mise en marche le corps de la
pompe (10) doit étre complétement aéré. Remplissez
completement d’eau le corps de la pompe (10)
par I'orifice (8). Vérifiez qu’il n’y ait pas de fuites.
Refermez I'orifice hermétiquement. Il est conseillé
de vider d’air le tuyau d’aspiration- c’est-a-dire de le
remplir d’eau. Eventuellement il peut étre nécessaire
de remplir plusieures fois le corps de la pompe avec
de I'eau. Ceci dépend de la longueur et du diamétre
du tuyau d’aspiration. Aprés avoir rempli le corps,
ouvrez la vanne de coupure dans la conduite de
refoulement (5), p.ex. le robinet pour que I'air puisse
s’échapper quand I'aspiration commence. Mettez la
fiche dans une prise de courant alternatif 220-240 V.
La pompe démarre immédiatement. Si le liquide est
débité régulierement et sans air, le systéme est prét
pour I'emploi. Les dispositifs de coupure disponibles
peuvent étre fermés.

Une fois la pression d’arrét atteinte (2.8b) ,la pompe
s’éteindra (méme s’il y a encore un faible débit). Elle
ne pourra redémarrer que par chute de pression,
vers 1.4 bars environ. (sous réserve d’une pression
bien ajustée). Si la pompe n’est pas utilisée pendant
de longues périodes, il faudra répéter les opérations
décrites ci dessus.




8. AJUSTEMENT DU CONTACTEUR MANO-
METRIQUE (PRESSOSTAT)

Toute modification de la pression préréglée
d’enclenchement et d’arrét doit étre
éffectuée par du personnel qualifié.

Les électro-pompes de la série INVENTIV se mettent
en marche quand la pression d’enclenchement est
atteinte, en général par une baisse de pression dans
le systéme (p.ex. ouverture d’un robinet). L'arrét se
fait quand , aprés avoir fermé le robinet, la pression
dans le systeme monte jusqu’a ce que la pression
d’arrét soit atteinte. Le pressostat a été préréglé en
usine sur 1.4 bars pour la pression d’enclenchement
et sur 2.8 bars pour la pression d’arrét. Ces valeurs
sont - selon notre expérience - optimales pour la
plupart des installations. Si une modifications des
réglages s’avérait nécessaire vous étes priés de
vous adresser a votre électricien spécialisé ou le
SAV agrée.

9. USAGE DE LA POMPE AVEC UN PREFILTRE

Les substances abrasives dans I'eau comme p.
ex. le sable peuvent précipiter I'usure et réduisent
la prestation de la pompe. Si vous débitez de 'eau
avec matiere abrasive fine, il est recommmandé
d’utiliser la pompe avec un préfiltre. Cet accessoire
recommandé filire efficacement le sable et les
particules similaires du liquide, il minimise 'usure et
augmente la durée de vie de la pompe. Ce préfiltre
peut étre installé ultérieurement et commandé via
votre revendeur INVENTIV.

Le bon fonctionnement du filtre doit étre controlée
régulierement car en s’encrassant , on peut constater
une baisse des performances de la pompe. Si
nécessaire il faut nettoyer régulierement la cartouche
du filtre voire la remplacer.

10. ENTRETIEN ET DETECTION DES PANNES

Avant  d'effectuer  toute  opération
d’entretien, débranchez la pompe du
réseau électrique. Si la pompe n’est pas

débranchée, on court le risque d’un démarrage
involontaire de la pompe.

La garantie du fabricant ne couvre aucun
dégat occasionné par des manipulations
inadéquates.

L ’entretien régulier et un maniement soigneux
réduisent le risque d’un dysfonctionnement et aident
a prolonger la durée de vie de votre appareil.

Pour éviter des inconvénients possibles il est
conseillé de vérifier régulierement la pression
et I'alimentation en courant. Il faut aussi vérifier
régulierement la pression d’air dans le réservoir.
Pour cela il faut débrancher la pompe du réseau
électrique et ouvrir une vanne (p.ex. un robinet)
dans la conduite de refoulement pour que le
systéme hydraulique ne soit plus sous pression.
Ensuite ouvrez le capuchon protecteur de la valve

(17). Maintenant vous pouvez mesurer la pression
de préchargement avec une poignée de gonflage
(pompe a pied ou compresseur). La pression doit
étre de 1,8 bar, corrigez-la si nécessaire.

La vessie contenue dans le ballon est une piece
d’usure et n’est pas garantie au déla des 6 premiers
mois.

Sa durée de vie dépend de la qualité d’eau convoyée,
des appaoints d’air régulier dans le ballon et de la
fréquence d’utilisation.

Au cas ou la pompe ne serait pas utilisée pendant
une longue période, il est recommandé de la vider
complétement par les dispositifs prévus. Le gel peut
causer des dégéts considérables. Mettez la pompe
dans un lieu sec, a I'abri du gel.

En cas de panne vérifiez s'il s’agit d’'une manipulation
inadéquate ou d’une autre cause qui n’est pas dle &
un défaut de la pompe, p. ex. une panne électrique.

Dans la liste suivante vous trouvez des pannes
possibles, les causes et des conseils pour la
réparation. Toutes les mesures doivent étre
effectuées quand la pompe est débranchée du
réseau électrique. Si vous ne pouvez pas réparer la
pompe vous-méme, contactez votre revendeur ou
le service aprés-vente. Des réparations importantes
ne doivent étre effectuées que par du personnel
spécialisé. Veuillez bien noter que nous n’engageons
pas notre responsabilité en cas de dégats causés
par des manipulations inadéquates.



Pannes

La pompe ne refoule
pas.

Cause possible

Absence d’alimentation.

| Solutions

Vérifier avec un appareil conforme a la
norme GS (sécurité certifiée) la présence
d’une tension (respecter les consignes
de sécurité !). Vérifier également si la
fiche est correctement enfoncée.

Intervention de la protection thermique
du moteur.

Débranchez la pompe, laissez refroidir
le systéeme, réparez la panne.

Condensateur défectueux.

Contactez le service aprés-vente.

Arbre bloqué.

Décelez la cause et débloquez la pompe.

Pressostat mal réglé.

Contactez le service aprés-vente.

Le moteur tourne mais
la pompe ne refoule
pas de liquide.

Le corps de la pompe n’est pas rempli.

Remplissez d’eau le corps de la pompe
(voir 7. Mise en service).

Entrée d’air par le tuyau d’aspiration.

Vérifiez que :

a.) les tuyaux d’aspiration et tous les
raccords soient étanches.

b.) que le niveau du liquide n’ait pas
baissé en dessous de I'entrée du tuyau
d’aspiration et de la soupape de retenue.
c.) que la soupape de retenue avec filtre
d’aspiration soit bien étanche et pas
bloguée.

d.) gqu’il n’y ait pas de siphons, de
coudes, de contrepentes ou plis le long
des tuyaux.

Hauteur d’aspiration et d’élévation
supérieure a la hauteur prévue.

Modification de l'installation pour que
la hauteur d’aspiration et la hauteur
d’élévation ne dépassent pas la valeur
maximale.

La pompe s’arréte
aprés une courte
période de
fonctionnement a
cause de l'intervention
du protecteur
thermique.

L’alimentation n’est pas conforme aux
données de la plaque.

Contréler au moyen d’un appareil
conforme a la norme GS (sécurité
certifiée) la présence d’une tension dans
les conduites du céble de raccordement
(respecter les consignes de sécurité !).

Des corps solides blogquent la pompe
ou les tuyaux d’aspiration.

Enlevez le bloquage.

Le liquide est trop épais.

La pompe n’est pas apte a ce liquide.

La température du liquide ou de
I’environnement est trop élevée.

Vérifiez que la température du liquide
pompé et de I'environnement ne
dépassent pas les valeurs maximales.

Marche a sec de la pompe.

Eliminez les cause de la marche a sec.




Pannes | Cause possible

La membrane du réservoir est
endommagée.

| Solutions

Faites remplacer la membrane ou le
réservoir par du personnel spécialisé.

La pompe se met en
marche et s’arréte trop
fréquemment.

Pas assez de pression dans le réservoir.

Augmentez la pression par le clapet du

réservoir jusqu’a atteindre 1,5 bar. Avant
il faut ouvrir un consommateur (p.ex. un

robinet), pour que le systéme ne soit
plus sous pression.

Pénétration d’air dans le réservoir.

Voir point 2.2.

et pas étanche.

La soupape de retenue est bloquée

Controler le clapet.

Le réglage usine du contacteur ne
convient pas a I'installation du client.

Augmenter le débit consommé ou faire
modifier le réglage par le SAV agrée.

La pompe n’atteint pas | trop faible.

La pression d’arrét du pressostat est

Contactez le service apres-vente.

la pression désirée.

Fuite dans le tuyau d’aspiration et
retour de pression vers le puits.

Revoir toutes les étanchéités.

La pompe ne s’éteint

La pression d’arrét est trop haute.

Contactez le service apres-vente.

pas.

Fuite dans le tuyau d’aspiration.

Voir point 2.2.

11. GARANTIE - SERVICE

QUELLE EST LA GARANTIE DE MON PRODUIT ?

Le Client bénéficie d’une extension de la garantie
légale (conformité et vices cachées) pendant la
durée figurant sur I'emballage et / ou sur la notice.
Loriginal du ticket de caisse, de la facture ou du bon
de livraison en cas de vente a distance sera exigé
comme preuve d’achat.

QUE COUVRE LA GARANTIE ?

La garantie intervient dans le cadre d’un emploi
normal du produit. Elle couvre donc les défauts
imputables aux matériaux et les vices de fabrication.

La garantie ne couvre pas :

+ Les défectuosités qui proviendraient du non-
respect des prescriptions de transport et / ou
d’entreposage et / ou d’installation.

+ Lutilisation anormale ou non conforme des
produits, le Vendeur invite, a cet égard, a consulter
attentivement la notice d’emploi fournie avec les
produits.

«Les opérations d’entretien courant (vidanges,
affitage, nettoyage, etc.) n’entrent pas dans le
cadre de la garantie commerciale.

« Lutilisation de produit d’entretien non conforme, se
référer a la notice du produit.

* Le remplacement des consommables (batteries,
ampoules, fusibles, flexible de douche, douchette
du mitigeur, lame de scie, etc.).

+ Les éléments de certains produits soumis a une
usure normale liée a leur utilisation (par exemple :
ciseaux, charbon, limes, la scie bois égoine, etc.).

+ Les dommages dus a I'intervention d’un réparateur
non agree.

*+ Les dommages résultant d’'une cause externe a
I'appareil (par exemple, accident, choc, la foudre,
d’une fluctuation de courant...).

+ Tout matériel dont la plaque signalétique sera
absente, détérioré ou illisible ne permettant pas
son identification.

En cas de non prise en charge de la réparation dans
la garantie, un devis pourra étre établi, en cas de
refus dudit devis par le Client, des frais d’expertise
pourront vous étre facturés. En cas d’accord sur
le devis, un chéque libellé a I'ordre du Vendeur et
correspondant au montant du devis, sera a faire
parvenir au Vendeur.

En cas de demande abusive d’application de la
garantie, le vendeur se réserve la faculté de facturer
les frais de traitement a I’Acheteur.

COMMENT BENEFICIER DE LA GARANTIE ?

Sur présentation de la preuve d’achat (ticket de
caisse original ou facture originale), le magasin
transmettra la demande du Client auprés du service
SAV, pour réparation, échange ou autre (sous
réserve d’acceptation du dossier apres vérification
de la cause du dommage).

Conformément a l'article L.217-16 du Code de
la consommation, lorsque le Client demande au
Vendeur, durant la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un produit, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins
sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie
qui reste a courir. Cette période court & compter de



la demande d’intervention du Client ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Indépendamment de la présente garantie
commerciale, le vendeur reste tenu de la garantie
légale de conformité mentionnée aux articles L.217-
4 a L. 217-12 et de celle relative aux défauts de la
chose vendue, dans les conditions prévue aux article
1641 & 1648 et 2232 du code civil.

RAPPEL

Article L.217-4 du code de la consommation :
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité existant lors de
la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité
résultant de I'emballage, des instructions de
montage ou de I'installation lorsque celle-ci a été
mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous
sa responsabilité.

Article L.217-5 du code de la consommation : Le
bien est conforme au contrat :

1° S'il est propre a I'usage habituellement attendu
d’un bien semblable et, le cas échéant :

+ s'il correspond a la description donnée par le
vendeur et possede les qualités que celui-ci a
présentées a I'acheteur sous forme d’échantillon
ou de modéle ;

+s’il présente les qualités qu’un acheteur peut
légitimement attendre eu égard aux déclarations
publiques faites par le vendeur, par le producteur
ou par son représentant, notamment dans la
publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou s’il présente les caractéristiques définies
d’'un commun accord par les parties ou est propre
a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté
a la connaissance du vendeur et que ce dernier a
accepté.

Article L. 217-12 du code de la consommation :
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit
par deux ans a compter de la délivrance du bien.

Article L.217-16 du code de la consommation :
Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant
le cours de la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un bien meuble, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins
sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie qui
restait a courir.

Cette période court a compter de la demande
d’intervention de I'acheteur ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Article 1641 du code civil : Le vendeur est tenu de
la garantie a raison des défauts cachés de la chose

vendue qui la rendent impropre a I'usage auquel
on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que 'acheteur ne 'aurait pas acquise, ou n’en aurait
donné gu’un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 du code civil alinéa 1 : L'action résultant
des vices rédhibitoires doit étre intentée par
I'acquéreur dans un délai de deux ans a compter de
la découverte du vice.

En cas de demande d’intervention de la garantie
ou de pannes, veuillez contacter votre revendeur.
Une intervention sous garantie ou un échange par
un produit neuf durant la période de garantie ne
prolonge pas la durée initiale de la garantie.

== Seulement pour les pays de I‘U.E.

Ne jetez pas les appareils électriques/électroniques
ala poubelle !

Conformément a la directive européenne 2012/19/
EU sur les anciens équipements électriques et
électroniques et son application dans la législation
nationale, les appareils usagés de ce type doivent
faire I'objet d’une collecte séparée pour étre
recyclés dans le respect des regles de protection
de I'environnement. Si vous avez des questions,
veuillez-vous adresser a votre service local de
traitement des déchets.




KENMERKEN / DETAILS
@ Aanzuigleiding

@ Aanzuigfilter

© Terugslagventiel

@ Drukleiding

@ Afsluitventiel

@ Zuigaansluiting

@ Drukaansluiting

© Vulopening voor water

© Uitlaatopening voor water
@ Pomphuis

@ Aansluitkast

@® Schakelaar

@® Gewapende slang

@ Drukschakelaar

@ Manometer

@ Drukketel

@ Ketelventiel met beschermdop

HA : Aanzuighoogte

HI : Afstand tussen wateropperviak en ingang van de

aanzuigleiding (min. 0,3 m)

Lees deze handleiding goed door, zodat u alle
technische mogelijkheden van deze pomp optimaal
kunt gebruiken. Verklarende afbeeldingen vindt u in
het aanhangsel aan het einde van deze handleiding.
Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe toestel.

INHOUDSOPGAVE

1. Algemene veiligheidswaarschuwingen
2. Technische gegevens

3. Toepassingsgebied

4. Leveringsomvang

5. Installatie

6. Elektrische aansluiting

7. Ingebruikname

8. Instellen van de drukschakelaar

9. Pomp met voorfilter van INVENTIV gebruiken
10. Onderhoud en hulp bij storingen

11. Garantie - Service

Aanhangsel : afbeeldingen



1. ALGEMENE VEILIGHEIDSWAARSCHUWIN-
GEN

Lees deze handleiding zorgvuldig door en maak uzelf
vertrouwd met de bedienelementen en het juiste
gebruik van dit product. Wij zijn niet aansprakelijk
voor schade die ontstaat door het niet navolgen
van aanwijzingen en instructies in deze handleiding.
Schade die ontstaat door het niet navolgen van
aanwijzingen en instructies in deze handleiding valt
tevens niet onder de garantiedekking. Bewaar deze
handleiding goed en voeg deze bij het toestel als u
dit aan anderen doorgeeft.

+ Personen die niet op de hoogte zijn van deze
gebruiksaanwijzing mogen dit apparaat niet
gebruiken. Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8
jaar en ouder alsook door personen met beperkte
fysieke, motorieke of mentale bekwaamheden of
gebrekkige ervaring en kennis worden gebruikt
als deze onder toezicht staan of zijn geinstrueerd
over een veilig gebruik van het apparaat en de
hieruit voortvloeiende gevaren. Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud mag niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

*De pomp mag niet worden gebruikt als er zich
personen in het water bevinden.

*De pomp moet via een foutstroom
veiligheidsinrichting (RCD / FI-schakelaar) met een
meetfoutstrom van niet meer dan 30 mA worden
voorzien.

+ Als de netkabel van dit apparaat wordt beschadigd,
moet deze door de fabrikant of de klantenservice of
een soortgelijk deskundig gekwalificeerd persoon
worden vervangen om risico’s te vermijden.

+ Koppel het apparaat los van de stroomvoorziening
en laat het voorafgaande aan reiniging, onderhoud
en opslag afkoelen.

+ Bescherm elektrische onderdelen tegen vocht.
Dompel het apparaat tijdens de reiniging of het
gebruik nooit in water of andere vloeistoffen onder
om een elektrische schok te voorkomen. Houd
het apparaat nooit onder stromend water. Volg de
instructies voor ,,Onderhoud en hulp bij storingen“
op.

» Besteed vooral aandacht aan aanwijzingen en
instructies die met de volgende symbolen zijn
gekenmerkt :

Het niet navolgen van deze aanwijzing kan
persoonlijke en/of materiéle schade
veroorzaken.
Niet-inachtneming van deze instructie gaat
gepaard met gevaar voor een elektrische
schok, die kan leiden tot lichamelijke letsels
en/of materiéle schade.

Controleer het toestel op transportschade. In
geval van schade moet de winkelier onmiddellijk
- echter uiterlijk binnen 8 dagen na koopdatum -

hierover worden ingelicht.

2. TECHNISCHE GEGEVENS

?‘I;e;slgj)nn/ng / Frequentie 990-240 / 50
Nominaal vermogen (Watts) 800
Beschermingsklasse (IP) X4
Zuigaansluiting F26/34 (1")
Drukaansluiting F26/34 (1")
?/Ioa;;jag)rv(’tjﬁ)rcapaaten 3600
Max. druk © (bar) 4

Max. opvoerhoogte

(Hmax) " (m) 40
Hauteur d’aspiration maxi. (m) 5
Tankvoluwe (1) 20
Max. grootte van gepompte 1

vaste deeltjes (mm)

Minimumtemperatuur van de

gepompte vioeistof (°C) 5
Maximumtemperatuur van de

gepompte vioeistof (Tmax) (°C) 35
Lengte aansluitkabel (m) 1.5
Kabelsoort HO7RN-F
Gewicht (netto) (kg) 16
Gegarandeerd geluidsniveau 85
(LWA) @ (dB)

Afmetingen (L x D x H) (mm) 475 x 295 x 580

1) De aangegeven maximale geluidsniveaus werden bepaald
bij een vrije, niet-gereduceerde in- en uitlaat.

2) Geluidsemissiewaarden verkregen in overeenstemming met
de norm EN 12639. Meetmethode volgens EN ISO 3744.

3) Door de af fabriek vooringestelde uitschakeldruk van de
drukschakelaar wordt de druk tot op ca. 2.8 bar (35 m
transporthoogte) begrensd. De theoretisch bereikbare druk
van de pompunit van de huispomp-installatie kan de onder
,Max Druk” aangegeven waarde bereiken. Vraag een een
bevoegde specialist, om zonodig de drukschakeling naar uw
behoefte aan te passen, zie ook het hoofdstuk ,Instellen van
de drukschakelaar.".

3. TOEPASSINGSGEBIED

Typische toepassingsgebieden voor
hydrofoorpompen zijn onder meer : automatische
huishoudwatervoorziening met  gebruikswater
uit water- en regenputten; automatische irrigatie
en besproeiing van tuinen en plantsoenen;
drukverhoging binnen huiswaterinstallaties. Het
apparaat is niet geschikt voor gebruik in zwembaden.

Dit product is bestemd voor particulier gebruik in
huishoudelijke omgeving en niet voor commerciéle
resp. industriéle doeleinden of voor continue




circulatiebedrijf.

De pomp is niet geschikt voor het
verpompen van zoutwater, uitwerpselen,
ontvlambare, bijtende, explosieve of andere
gevaarlijke vloeistoffen. De temperatuur
van de te verpompen vloeistof mag niet boven resp.
onder de in de technische gegevens aangegeven
maximumresp. minimumtemperatuur liggen.

4. LEVERINGSOMVANG

Tot de leveringsomvang van dit product
behoort het volgende : een hydrofoorpomp met
aansluitkabel, een gebruiksaanwijzing. Controleer
de leveringsomvang op volledigheid. Afhankelijk van
het gebruiksdoeleinde kunnen andere accessoires
noodzakelijk zijn (zie hoofdstuk 7, 8 en 9).

Bewaar de verpakking indien mogelijk tot aan
het verstriken van de garantieperiode. Voer de
verpakkingsmaterialen op milieuvriendelijke wijze af.

5. INSTALLATIE
5.1. ALGEMENE INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Tijdens de gehele installatieprocedure mag
het toestel niet aan het elektriciteitsnet zijn
aangesloten.

Plaats de pomp op een droge plek. De
omgevingstemperatuur mag niet boven 40
°C en niet onder 5 °C liggen. De pomp en

het gehele aangesloten systeem moeten tegen vorst
en weersinvloeden worden beschermd.

Let er bij de plaatsing van het toestel op dat

er voldoende lucht bij de motor komt.
Alle aangesloten leidingen moeten absoluut water-
en luchtdicht zijn, omdat lekkende leidingen de
prestatie van de pomp verminderen en aanzienlijke
schade kunnen veroorzaken. Isoleer daarom altijd de
schroefverbindingen van de leidingen onderling en
de verbinding naar de pomp met teflonband. Alleen

het gebruik van afdichtmateriaal zoals teflonband
garandeert een luchtdichte montage.

Gebruik niet te veel kracht bij het aandraaien
van schroefverbindingen, om beschadiging te
voorkomen. Let er bij het leggen van de aangesloten
leidingen op dat er geen druk door gewicht, trillingen
of spanningen op de pomp wordt uitgeoefend.
Bovendien mogen de aangesloten leidingen geen
knikken of tegenhellingen vertonen.

Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

5.2. INSTALLATIE VAN DE AANZUIGLEIDING

De ingang van de aanzuigleiding moet van
een terugslagventiel met aanzuigfilter zijn
voorzien.

Gebruik een aanzuigleiding (1) die dezelfde diameter
heeft als de zuigaansluiting (6) van de pomp. Bij
een aanzuighoogte (HA) van meer dan 4 m is het
evenwel raadzaam om een 25 % grotere diameter te
gebruiken - met overeenkomstige verloopstukken bij
de aansluitingen.

De ingang van de aanzuigleiding moet van een
terugslagventiel (3) met aanzuigfilter (2) zijn voorzien.
De filter biedt bescherming tegen grotere vuildeeltjes
in het water, die de pomp of het leidingsysteem
zouden kunnen verstoppen of beschadigen.
Het terugslagventiel voorkomt het afnemen
van de druk na het uitschakelen van de pomp.
Bovendien vereenvoudigt het de ontluchting van
de aanzuigleiding door het bijvullen van water. Het
terugslagventiel met aanzuigdfilter - dus de ingang
van de aanzuigleiding - moet zich tenminste 0,3 m
onder het oppervlak van de te verpompen vloeistof
bevinden (HI). Zo kan worden voorkomen dat lucht
wordt aangezogen. Zorg voor voldoende afstand
tussen aanzuigleiding en de bodem of oevers van
beken, rivieren, vijvers etc. om het aanzuigen van
stenen, planten etc. te voorkomen.

5.3. INSTALLATIE VAN DE DRUKLEIDING

De drukleiding (4) brengt de te verpompen
vloeistof van de pomp naar het aftappunt. Om
stromingsverliezen te voorkomen, is het raadzaam
een drukleiding te gebruiken, die tenminste
dezelfde diameter heeft als de drukaansluiting (7)
van de pomp. Breng direct na de pompuitgang een
terugslagventiel in de drukleiding aan, om de pomp
tegen beschadiging door drukstoten te beschermen.

Bovendien raden wij aan achter pomp en
terugslagventiel een afsluitventiel (5) te installeren,
zodat onderhoudswerkzaamheden gemakkelijker
kunnen worden uitgevoerd. Als u dan bij demontage
van de pomp het afsluitventiel sluit, kan de
drukleiding niet leeglopen.

5.4. VASTE INSTALLATIE

Als u kiest voor een vaste installatie, zorg er
dan voor dat de stekker altijd goed
toegankelijk en zichtbaar is.

Bevestig de pomp op een geschikte, stevige
ondergrond, als u deze vast wilt installeren.
Om trilingen te verminderen, is het raadzaam
vibratiedempend materiaal - bijvoorbeeld een
rubberlaag - tussen pomp en ondergrond aan te
brengen (16).

5.5. GEBRUIK VAN DE POMP BIJ TUINVIJVERS EN
GELIJKAARDIGE PLAATSEN

Het gebruik van de pomp bij tuinvijvers en
gelijkaardige plaatsen is principieel alleen
toegestaan, wanneer er geen personen in



contact komen met het water.
Het gebruik van de pomp als recyclagepomp
of als gesloten circuitpomp is verboden.
Voor het gebruik bij tuinvijvers of
gelijkaardige plaatsen moet de pomp via een
aardlekschakelaar (Fl-schakelaar) met een nominale
lekstroom < 30 mA worden aangedreven. Vraag bij

uw elektrospeciaalzaak na of uw installatie aan deze
voorwaarden voldoet.

Het gebruik op soortgelijke locaties is uitsluitend
toegestaan als de pomp stabiel en beveiligd tegen
overstromend water op een minimumafstand van
twee meter van de waterrand is opgesteld en door
een stabiele houder wordt voorkomen dat de pomp
in het water kan vallen. Het toestel dient hiertoe
d.m.v. de hiervoor bedoelde bevestigingspunten met
schroeven aan de ondergrond te worden bevestigd
(zie hoofdstuk ,Vaste installatie”).

6. ELEKTRISCHE AANSLUITING

/N

+ Het toestel beschikt over een netsnoer met stekker.
Om gevaren te voorkomen, mogen het netsnoer
en de stekker uitsluitend door een vakman worden
vervangen. Draag de pomp nooit aan het netsnoer
en gebruik het snoer niet om de stekker uit het
stopcontact te trekken. Bescherm de stekker en
het netsnoer tegen hitte, olie en scherpe randen.

De gebruikte netspanning moet met de in de
technische gegevens aangegeven waarden
overeenstemmen. De persoon die verantwoordelijk
is voor de installatie moet verzekeren, dat de
elektrische aansluiting beschikt over een aarding
die beantwoordt aan de norm.

DDe elektrische aansluiting moet van een gevoelige
aardlekschakelaar (Fl-schakelaar) zijn voorzien :
A =30 mA.

Gebruik alleen een verlengkabel waarvan de
doorsnede (3 x 1,0 mm?) en rubberommanteling
minimaal overeenkomt met die van de
aansluitleiding (zie  "Technische gegevens",
kabeluitvoering) en voorzien is van de markeringen
volgens VDE. Netstekkers en koppelingen moeten
spatwaterdicht zijn.

7. INGEBRUIKNAME

/N

+ Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

*Bij de eerste ingebruikname moet ook bij
zelfaanzuigende pompen de pompbehuizing altijd
volledig zijn ontlucht - d.w.z. gevuld zijn met water.

Als deze ontluchting achterwege blijft, zuigt de
pomp de te verpompen vloeistof niet aan. Het is
raadzaam, maar niet per se nodig, daarnaast de
aanzuigleiding te ontluchten resp. met water te
vullen.

De pomp mag uitsluitend voor het op het typeplaatje
aangegeven toepassingsgebied worden gebruikt.

Drooglopen - het pompen van het toestel
zonder waterdoorvoer - moet worden
voorkomen, omdat de pomp bij watergebrek
oververhit kan raken. Dit kan aanzienlijke
schade aan het toestel veroorzaken. Bovendien
bevat het systeem dan zeer heet water dat tot
huidverbrandingen kan leiden. Trek in geval
van oververhitting de stekker eruit en laat de
installatie afkoelen.

Laat de pomp niet met direct vocht in aanraking
komen (bijvoorbeeld bij gebruik in combinatie met
tuinsproeiers). Laat de pomp niet in de regen staan.
Let erop dat zich geen druppelende aansluitingen
boven de pomp bevinden. Gebruik de pomp niet
in een natte of vochtige omgeving. Zorg ervoor
dat de pomp en de elektrische steekverbindingen
beschermd zijn tegen overstromend water.

+De pomp mag niet werken als de toevoer is
afgesloten.

* Het is absoluut verboden de handen in de opening
van de pomp te steken zolang het toestel aan het
elektriciteitsnet is aangesloten.

Bij elke ingebruikname moet er steeds nauwkeurig
op worden gelet dat de pomp veilig en stabiel wordt
opgesteld. Het toestel moet altijd op een vlakke
ondergrond en in rechtopstaande positie worden
geplaatst. Voer voor elk gebruik van de pomp een
visuele controle uit. Dit geldt in het bijzonder voor het
netsnoer en de stekker. Controleer of alle schroeven
goed vast zitten en de aansluitingen in goede staat
zijn. Gebruik nooit een beschadigde pomp. In geval
van schade moet de pomp door een vakman worden
gecontroleerd. Bij de eerste ingebruikname moet
de pompbehuizing (10) volledig zijn ontlucht. Vul
daarom de pompbehuizing (10) via de vulopening
(8) volledig met water. Controleer of er water door
lekkage verloren gaat. Sluit de vulopening weer
luchtdicht af. Het is uiterst raadzaam daarnaast ook
de aanzuigleiding (2) te ontluchten - dus met water
te vullen.

In dit geval zal het echter enige tijd duren voor de
pomp de te verpompen vloeistof heeft aangezogen
en met de doorvoer begint. Bovendien kan het
bij deze methode nodig zijn de pompbehuizing
meermaals met vloeistof te vullen. Dit hangt af van
de lengte en diameter van de aanzuigleiding. Open
na het vullen eventueel aanwezige afsluitapparaten
in de drukleiding (5), bijvoorbeeld een waterkraan,
zodat tijdens het aanzuigen de lucht kan ontwijken.

Steek de stekker in  een 220-240 V
wisselstroomstopcontact. De  pomp  begint
onmiddellijk te lopen. Zodra de vloeistof gelijkmatig




en zonder luchtbellen wordt doorgevoerd, is
het systeem bedrijfsklaar. Eventueel aanwezige
afsluitapparaten in de drukleiding kunnen dan weer
worden gesloten. Zodra de uitschakeldruk wordt
bereikt, slaat de pomp automatisch af.

8. INSTELLEN VAN DE DRUKSCHAKELAAR

De vooraf ingestelde inschakel- en
uitschakeldruk mogen uitsluitend door een
vakman worden gewijzigd.

De elektrische pompen uit de serie INVENTIV slaan
automatisch aan als door drukvermindering binnen
het systeem - meestal door het openen van een kraan
of een andere verbruiker - de inschakeldruk wordt
bereikt. De pomp slaat af als door het sluiten van een
verbruiker de druk binnen het systeem weer stijgt tot
de uitschakeldruk wordt bereikt. De drukschakelaar
is in de fabriek ingesteld op een waarde van 1.4 bar
inschakel- en 2.8 bar uitschakeldruk. Het is gebleken
dat deze waarden voor de meeste installaties ideaal
zijn. Mocht een wijziging van deze instellingen nodig
zijn, laat deze dan door uw installateur of elektricien
uitvoeren.

9. POMP_MET VOORFILTER VAN INVENTIV
GEBRUIKEN

Schurende stoffen in de te verpompen vioeistof
- bijvoorbeeld zand - bespoedigen de slijtage en
verminderen de prestatie van de pomp. Bij doorvoer
van vloeistoffen die soortgelijke stoffen bevatten, is
het raadzaam de pomp van een voorfilter te voorzien.
Dit nuttige accessoire filtert op een efficiénte manier
zand en soortgelijke vaste deeltjes uit de vloeistof,
vermindert daardoor slitage en zorgt voor een
langere levensduur van de pomp.

De filterfunctie  moet regelmatig  worden
gecontroleerd. Indien nodig moet de filter worden
gereinigd of vervangen.

10. ONDERHOUD EN HULP BIJ STORINGEN

Trek voor het verrichten van
onderhoudswerkzaamheden  altijd  de
stekker van de pomp uit het stopcontact.
Als de stroomtoevoer niet wordt onderbroken, kan

bijv. gevaar ontstaan door per ongeluk starten van
de pomp.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade die is
veroorzaakt door onvakkundige reparaties
of pogingen daartoe. Schade die is
veroorzaakt door onvakkundige pogingen tot

reparatie leidt tot het vervallen van alle
garantieaanspraken.

Door regelmatig onderhoud en zorgvuldige omgang
met het toestel loopt u minder gevaar op storingen
en zorgt u voor een langere levensduur van uw
toestel.

Om eventuele storingen te voorkomen, is
het raadzaam de opgebouwde druk en de

energieopname regelmatig te controleren. Ook de
compressiedruk (luchtdruk) in de drukketel moet
regelmatig worden gecontroleerd. Trek hiertoe de
stekker van de pomp uit het stopcontact en open
een verbruiker in de drukleiding - bijvoorbeeld een
kraan - zodat het hydraulisch systeem niet meer
onder druk staat. Draai vervolgens de beschermdop
van het ketelventiel (17) eraf. Via het ketelventiel kunt
u nu met een luchtdrukmeter de compressiedruk
meten. Deze moet 1,8 bar bedragen en eventueel
worden gecorrigeerd.

Als er water door het ketelventiel naar buiten komt, is
het membraan defect en moet het worden vervangen.
Als het toestel langere tijd niet wordt gebruikt, laat
dan pomp en drukketel via de hiervoor aangebrachte
uitgangen leeglopen. Bij vorst kan water dat in de
pomp is achtergebleven door bevriezing aanzienlijke
schade veroorzaken. Bewaar de pomp op een droge,
vorstveilige plek. Ga in geval van storing eerst na of
er sprake is van een bedieningsfout of een andere
oorzaak die niet aan een defect aan het toestel te
wijten is - bijvoorbeeld een stroomstoring.

In de volgende lijst vindt u een aantal voorkomende
gevallen van storing van het toestel, mogelike
oorzaken en tips hoe u deze kunt oplossen.
Alle genoemde maatregelen mogen uitsluitend
worden uitgevoerd als de pomp niet met het
elektriciteitsnet is verbonden. Als u een storing
niet zelf kunt oplossen, neem dan contact op met
de klantenservice resp. uw winkelier. Ingrijpendere
reparaties mogen Uuitsluitend door een vakman
worden uitgevoerd. Wij wijzen er met klem op
dat in geval van schade die is veroorzaakt door
onvakkundige reparaties of pogingen daartoe alle
aanspraken op garantievergoeding vervallen en wij
niet aansprakelijk zijn voor de daaruit resulterende
schade.



Storing

Toestel pompt geen
vloeistof, de motor
loopt niet.

Mogelijke oorzaak

Geen elektriciteitstoevoer.

Oplossing
Met een gekeurd apparaat controleren
of er spanning aanwezig is (neem de
veiligheidsinstructies in acht!). Controleel
of de stekker correct aangesloten is.

De thermische motorbeveiliging is
geactiveerd.

Stekker uit het stopcontact trekken,
systeem laten afkoelen, oorzaak
verhelpen.

De condensator is defect.

Neem contact op met de klantenservice.

De motoras blokkeert.

Oorzaak nagaan en de blokkering van de
pomp opheffen.

De drukschakelaar is verkeerd ingesteld.

Neem contact op met de klantenservice.

De motor loopt, maar
het toestel pompt geen
vloeistof.

De pompbehuizing is niet met vloeistof
gevuld.

Vul de pompbehuizing met vloeistof (zie
hoofdstuk "Ingebruikname")

Binnentreden van lucht in de
aanzuigleiding.

Controleer of / zorg ervoor dat :

a.) de aanzuigleiding en alle
verbindingen luchtdicht zijn.

b.) de ingang van de aanzuigleiding

incl. terugslagventiel geheel in de te
verpompen vloeistof is gedompeld.

c.) het terugslagventiel met aanzuigfilter
niet lek of geblokkeerd is.

d.) de aanzuigleidingen geen sifon, knik,
tegenhelling of vernauwing vertonen.

Aanzuighoogte en/of opvoerhoogte te
hoog.

Verander de opstelling van de installatie
zo dat de aanzuighoogte en/of de
opvoerhoogte de max. waarde niet
overschrijden.

Het toestel stopt na
een korte bedrijfsduur
met pompen, omdat
de thermische
motorbeveiliging is
geactiveerd.

De stroomaansiuiting is niet in
overeenstemming met de gegevens op
het typeplaatje.

Met een gekeurd apparaat de
spanning op de leidingen van de
aansluitkabel controleren (neem de
veiligheidsinstructies in acht !).

Vaste deeltjes verstoppen de pomp of
aanzuigleiding.

Verstopping verwijderen.

De vloeistof is te dik.

De pomp is niet geschikt voor deze
vloeistof. Eventueel de vioeistof
verdunnen.

De temperatuur van de vloeistof of de
omgeving is te hoog.

Zorg ervoor dat de temperatuur van de
te verpompen vloeistof en de omgeving
de maximaal toegestane waarden niet
overschrijdt.

De pomp loopt droog.

Oorzaak van het drooglopen verhelpen.




Storing

Mogelijke oorzaak
Membraan van de drukketel is

Oplossing
Laat het membraan of de hele drukketel

beschadigd.

door een vakman vervangen.

drukketel.
De pomp slaat te vaak

automatisch aan en af.

Te weinig compressiedruk in de

Verhoog de druk d.m.v. het ketelventiel
tot de waarde van 1,5 bar is bereikt.
Open eerst een verbruiker in de
drukleiding (bijv. kraan), zodat het
systeem niet meer onder druk staat.

aanzuigleiding.

Binnentreden van lucht in de

Zie punt 2.2.

geblokkeerd.

Het terugslagventiel is lek of

De blokkering uit het terugslagventiel
verwijderen of het terugslagventiel bij
beschadiging vervangen.

De uitschakeldruk is te laag ingesteld.

Neem contact op met de klantenservice.

De pomp bereikt niet

de gewenste druk. A
aanzuigleiding.

Binnentreden van lucht in de

Zie punt 2.2.

De uitschakeldruk is te hoog ingesteld.

Neem contact op met de klantenservice.

De pomp slaat niet af.

aanzuigleiding.

Binnentreden van lucht in de

Zie punt 2.2.

11. GARANTIE - SERVICE

WAT IS DE GARANTIE VOOR MIJN PRODUCT ?

De klant krijgt een verlenging van de wettelijke
garantie (conformiteit en verborgen gebreken)
voor de duur die op de verpakking en / of bijsluiter
wordt vermeld. De originele verkoopprijs, factuur of
leveringsbon voor verkoop op afstand is vereist als
bewijs van aankoop.

WAT DEKT DE GARANTIE ?

De garantie valt onder het normale gebruik van het
product. Het betreft dus defecten door materialen en
fabricagefouten.

De garantie dekt niet :

- Storingen als gevolg van niet-naleving van transport
en / of opslag en / of installatievoorschriften.

+ Abnormaal of niet-conform gebruik van producten.
Lees de gebruiksaanwijzingen die bij de producten
zijn geleverd zorgvuldig door.

+ Onderhoudswerkzaamheden (afvoer, scherpen,
reinigen, enz.) Vallen niet onder de commerciéle
garantie.

* Het gebruik van onjuiste onderhoudsproducten.
Raadpleeg de productinstructies.

»Vervanging van verbruiksartikelen (batterijen,
gloeilampen, zekeringen, doucheslang, mixerspray,
zaagblad enz.).

+ De elementen van bepaalde producten die aan
normale slijtage onderhevig zijn aan hun gebruik
(bijv. Scharen, houtskool, dossiers, houtzagen,
enz.).

+ Schadedooronbevoegdereparatiewerkzaamheden.

+ Schade die voortvloeit uit een oorzaak buiten het
apparaat (bijv. Ongeluk, schok, bliksem, fluctuatie
van stroom...).

+ Elk materiaal waarvan de naamplaat afwezig is,
beschadigd of onleesbaar maakt haar identificatie
niet mogelijk.

Als de reparatie niet onder de garantie valt, kan
een offerte worden afgegeven. Bij afwijzing van de
schatting door de Klant, kan u in rekening worden
gebracht voor de kosten van een beoordeling.

In geval van overeenstemming over de schatting,
zal een cheque die aan de verkoper betaald is en
overeenkomt met het bedrag van de schatting, aan
de verkoper worden verzonden.

In geval van onjuiste toepassing van de garantie
behoudt de verkoper zich het recht om de
verwerkingskosten aan de koper te factureren.

HOE PROFITEREN U VAN DE GARANTIE ?

Op vertoon van een bewijs van aankoop (originele
aankoopbon of originele factuur), de winkel zal het
verzoek van de klant doen toekomen aan de service-
afdeling voor reparatie, ter beurze of anderszins
(onder voorbehoud van aanvaarding van het bestand
na controle van de oorzaak van de schade, jammer).

Op grond van artikel L.217-16 van de Code, wanneer
de klant vraagt de verkoper tijdens de commerciéle
garantie die werd toegekend hem kwijtschelding
toestand onder de garantie, dan is elke periode van
immobilisatie van ten minste zeven dagen wordt
toegevoegd aan de duur van de garantie nog niet
verstreken.

Deze periode loopt van interventie toepassing
van de klant of de voorziening voor herstel van de



betrokken goederen, indien deze bepaling is na de
interventie aanvraag.

Ongeacht deze garantie, de verkoper Dblijft
aansprakelijk voor de wettelijke garantie van
conformiteit bedoeld in de artikelen L.217-4 tot en
met L. 217-12 en die betrekking hebben op gebreken
in de in het kader van de in artikel 1641 voorwaarden
verkochte goederen 1648 en 2232 van het Burgerlijk
Wetboek.

Naast deze commerciele garantie blijft de
verkoper gebonden aan de wettelijke garantie van
overeenstemming als bedoeld in de artikelen L.217-
4 tot en met L. 217-12 en die betrekking hebben
op gebreken in de verkochte zaken onder de
voorwaarden van de artikelen 1641 tot en met 1648
en 2232 van het Burgerlijk Wetboek.

TER HERINNERING

Artikel L.217-4 van het Consumer Code: De
verkoper levert goederen in overeenstemming met
het contract en is verantwoordelijk voor eventuele
gebreken die op het moment van uitgifte bestaan.

Het antwoordt ook op de gebreken van
overeenstemming die voortvloeien uit de verpakking,
de montage-instructies of de installatie wanneer
dit door het contract werd opgelegd of onder zijn
verantwoordelijkheid was uitgevoerd.

Artikel L.217-5 van het Consumer Code: De woning
voldoet aan het contract:

(1) Indien het geschikt is voor het gebruikelijk gebruik
van een soortgelijk goed en, indien van toepassing:

*het komt overeen met de door de verkoper
gegeven beschrijving en bezit de kwaliteiten die hij
aan de koper heeft voorgedragen in de vorm van
een monster of model;

+indien het de kwaliteiten vertegenwoordigt die
een koper legitiem kan verwachten in het licht
van de openbare verklaringen van de verkoper, de
producent of zijn vertegenwoordiger, met name in
reclame of etikettering;

2 ° Of als zij de door de partijen gedefinieerde
kenmerken heeft of specifiek is voor elk speciaal
doel dat door de koper is aangevraagd, kennis heeft
genomen van de verkoper en die zij heeft aanvaard.

Artikel L. 217-12 van het Consumer Code: Actie
als gevolg van gebrek aan overeenstemming wordt
voorgeschreven met twee jaar na de afgifte van de
goederen.

Artikel L.217-16 van het Consumer Code: Wanneer
de koper de verkoper tijdens de aan hem verleende
commerciéle garantie tijdens de aankoop of reparatie
van roerende goederen vraagt, De periode waarop
de garantie betrekking heeft, elke opzegtermijn van
ten minste zeven dagen, is naast de resterende
garantieperiode.

Deze termijn loopt af van het verzoek van de koper
om in te grijpen of ter beschikking te stellen voor de

reparatie van de betrokken goederen, indien deze
beschikbaar is op het verzoek om interventie.

Artikel 1641 van het Burgerlijk Wetboek: De verkoper
is aansprakelijk voor de verborgen gebreken van het
verkochte zaak, waardoor het ongeschikt is voor het
gebruik waarvoor het bedoeld is of die het gebruik
zo verminderen dat de koper het niet zou hebben
Verworven, of zou hebben gegeven een lagere prijs
als hij hen had gekend.

Artikel 1648 van het Burgerlijk Wetboek Paragraaf 1:
De actie die voortvloeit uit de gebreken moet binnen
twee jaar na de ontdekking van het gebrek door de
koper worden ingesteld.

Als de vraag naar een garantie of een defect, neem
dan contact op met uw dealer. Garantie dienst of
een uitwisseling met een nieuw product tijdens
de garantieperiode niet de initiéle looptijd van de
garantie te verlengen.

mmm Alleen voor EU-landen
Gooi elektrische apparaten niet weg bij het huisvuil !

Overeenkomstig de Europese richtlijin 2012/19/EU
betreffende gebruikte elektrische en elektronische
apparatuur en de omzetting in nationaal recht
moeten gebruikte elektrische apparaten apart
worden ingezameld en worden ingeleverd voor een
milieuvriendelijke recycling. Bij vragen dient u contact
op te nemen met uw lokaal afvalverwerkingsbedrijf.

NL




CARACTERISTICAS / DETALLES
@ Tubo de aspiracion

@ Filtro de aspiracién

@ Valvula de retencién

@ Tubo de presion

@ Valvula de cierre

@ Conexion de la aspiracion
@ Conexion de la presion
© Aguijero de envase

© Aguijero de vaciado

@ Caja de labomba

@ Caja de terminales

@® Conmutador CON / DES
@® Tubo blindado

@ Interruptor de presion

@ Manoémetro

@ Caldera

Q Vélvula de la caldera con caperuza protectora
HA : Altura de la aspiracion

HI : Distancia entre la superficie del agua y la abertura del tubo
de aspiracién (min. 0,3 mm)

Para aprovechar todas las ventajas técnicas, lea
por favor cuidadosamente las instrucciones de uso.
Iméagenes ilustradas se encuentran en un anexo al
final del manual de instrucciones. Esperamos que
disfrute de su nuevo dispositivo.

iNDICE

mcciones generales de seguridad

2. Datos técnicos

3. Area operativa

4. Volumen de suministro

5. Instalacion

6. Conexion eléctrica

7. Puesta en marcha

8. Ajuste del interruptor de presién

9. Funcionamiento de la bomba con prefiltro
10. Mantenimiento y asistencia en casos de averia
11. Garantia - Servicio

Anexo : llustraciones



1. INSTRUCCIONES GENERALES
DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones
para familiarizarse con el uso adecuado de
este producto. No somos responsables por los
dafios ocasionados como consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones y requisitos
de este manual de instrucciones. Los dafos que
resulten del incumplimiento de las instrucciones y
los requisitos de este manual de instrucciones no
estan cubiertos por la garantia. Guarde este manual
de instrucciones y adjuntelas en caso de transmisién
del dispositivo.

» No se autoriza el uso de este aparato a aquellas
personas que no estén familiarizadas con el
contenido de estas instrucciones de uso. Este
aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 afos de edad asi como por personas con
discapacidades fisicas, mentales o sensoriales
o bien falta de experiencia y conocimientos sélo
bajo supervision o en caso de haber sido instruidos
previamente con respecto a la utilizacion segura del
aparato y haber entendido los peligros resultantes
de su uso. No se autoriza que los nifios jueguen con
el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento
de usuario no deberan ser realizadas por nifios sin
la debida supervision.

+ No se autoriza el uso de la bomba si hay personas
dentro del agua.

*La bomba debera dotarse de un interruptor
diferencial (interruptor/disyuntor RCD) con una
corriente residual nominal menor de 30 mA.

+ Si el cable de conexion de red de este aparato
resulta dafiado, deberd ser reemplazado por el
fabricante o su servicio técnico o bien por una
persona igualmente cualificada a fin de evitar
riesgos.

« Consejos e instrucciones con los siguientes
simbolos han de ser observados :

En caso de no respetar esta instruccion
correrd el riesgo de lesiones o dafos
personales.

Si no se cumplen estas instrucciones existe
el peligro de un choque eléctrico que puede
dafiar a las personas y/o el equipo.

Compruebe si el dispositivo muestra dafos de
transporte. En caso de dafos, el minorista debe
ser informado inmediatamente - pero a mas
tardar dentro de 8 dias a partir de la fecha de
compra.

2. DATOS TECNICOS

Tension / Frecuencia (V / Hz) 220-240/50
Potencia nominal (Watts) 800
Tipo de proteccién (IP) X4
Conexion de la aspiracion F26/34 (1")
Conexion de la presion F26/34 (1")
Cantidad maxima (Qmax) (" (I/h) 3600
Presién méaxima @ (bar) 4
Altura maxima de extraccion

(Hmax) @ (m) 40
Altura méaxima de aspiracion

(m) °
Volumen del tanque (I) 20

Tamafio méximo de las
particulas solidas 1
bombeadas (mm)

Temperatura minima del

liquido bombeado (°C) 5
Temperatura maxima del

liquido bombeado (Tmax) (°C) 35
Longitud del cable de 1

conexién (m) 5
Modelo del cable HO7RN-F
Peso (neto) (kg) 16

Nivel de potencia acustica 8
garantizado (LWA) @ (dB) 5
Dimensiones (L x P x A) (mm) 475 x 295 x 580

1) Los rendimientos minimos indicados se determinaron con
una entrada y salida libres sin reduccion.

2) Los valores de emisiones de ruidos alcanzados estan
conforme la norma EN 12639, segun el método de medida
EN ISO 3744.

3) Mediante la presion de desconexion preajustada de
fabrica del interruptor de presion, la presion se limita a
aprox. 2.8 bares (35 m altura de extraccion). La presion
tedrica alcanzable de la unidad de bomba de la instalacion
doméstica de abastecimiento de agua puede alcanzar el
valor especificado en "Presion méax." En caso necesario,
consulte a un técnico especializado cualificado para adaptar
la conexién de presion a sus necesidades ,véase también el
capitulo "Ajuste del interruptor de presién”.

3. AREA OPERATIVA

Las tipicas areas de aplicacién de autoclaves
son: abastecimiento de agua doméstica con agua
industrial procedente de pozos y cisternas; riego
automatico de jardines y planteles y riego por
aspension; aumento de la presion en el sistema de
agua doméstica.

El equipo no se apropia para el empleo en piscinas.

Este producto ha sido disefiado para el uso privado
en el &mbito doméstico y no para fines comerciales o




industriales o para su funcionamiento de circulacién
continua.

La bomba no es adecuada para el bombeo

de agua salada, materias fecales o liquidos

inflamables, causticos o explosivos u otros

liquidos peligrosos. El liquido bombeado
no debe pasar la temperatura méaxima o quedar
debajo de la temperatura minima mencionadas en
los datos técnicos.

4. VOLUMEN DE SUMINISTRO

El volumen de suministro de este producto incluye:
una instalacién de abastecimiento de agua para uso
domeéstico con cable de conexién, las instrucciones
de servicio.

Compruebe la integridad del suministro. En
dependencia de la finalidad de empleo puede ser
que se requieran otros accesorios (véanse los
capitulos 7, 8y 9).

Guarde el embalaje hasta el final del plazo de
garantia, si fuera posible. Deseche los materiales
del embalaje de acuerdo a las disposiciones de la
proteccion del medio ambiente.

5. INSTALACION

5.1. INSTRUCCIONES GENERALES PARA
LA INSTALACION

El dispositivo no debe estar conectado a la
red durante la instalacién.

La bomba debe ser posicionada en un
lugar seco por lo cual la temperatura
ambiental no debera exceder los 40 °C y no
debe quedar debajo de 5 °C. La bomba y todo el

sistema de conexion deben ser protegidos de las
heladas e influencias del tiempo.

Al instalar el dispositivo, se debera
garantizar que el motor esté suficientemente
ventilado.

Todos los tubos deben estar absolutamente
impermeables, ya que fugas afectan el rendimiento
de la bomba y pueden traer dafos graves. Por esto
estanque en todo caso las partes roscadas de los
tubos entre si y las conexiones con la bomba con
cinta de teflén. Sélo el uso de material de cierre,
tales como cinta de teflén asegura que el montaje
se haga hermético.

Evite atornillamientos forzosos ya que pueden
causar deterioros. Asegurese que al colocar los
tubos ninguin peso y vibraciones o tensiones actuen
sobre la bomba. Igualmente los tubos no deben
estar plegados o que tengan contrapendiente.

Por favor tomen nota de las ilustraciones, que
se encuentran adjuntas al final del manual de
instrucciones. Los numeros y otros datos que se
encuentran entre paréntesis en las indicaciones

posteriores se refieren a estas ilustraciones.
5.2, INSTALACION DEL TUBO DE ASPIRACION

La aperatura del tubo de aspiracién debe
disponer de una valvula de retencién con
filtro de aspiracion.

Utilice un tubo de aspiracion (1), que tenga el mismo
diametro de la conexién de aspiracion (6) de la
bomba. Si la altura de aspiracion (HA) es superior
a 4 m se recomienda el empleo de empalmes con
un didmetro aumentado en un 25 % con las piezas
reductoras correspondientes.

La abertura del tubo de aspiracion debe disponer de
una valvula de retencion (3) con filtro de aspiracién
(2). El filtro retiene las particulas gruesas de suciedad
que se encuentren en el agua, por la cual la bomba o
el sistema de tubos podria ser dafiado o obstruido.
La valvula de retencién impide un escape de presion
después de desconectar la bomba. Fuera de eso
simplifica la purga de aire del tubo de aspiracion por
medio del envase de agua. La valvula de retencién
con filtro de aspiracién - o sea la abertura del tubo
de aspiracion - debe encontrarse por minimo 0,3
m debajo de la superficie del liqguido a bombear
(HI). Esto impide que se aspire aire. Asi mismo hay
que tomar atencion de tener un espacio suficiente
del tubo de aspiracion al terreno y a las orillas de
riachuelos, rios, estanques, etc., para evitar la
succion de piedras, plantas, etc.

5.3. INSTALACION DEL TUBO DE PRESION

El tubo de presion (4) transporta el liquido, que debe
ser extraido de la bomba hasta el punto de toma.
Para evitar pérdidas de la corriente se recomienda
la utilizacion de un tubo de presion que tenga como
minimo el mismo didmetro como la conexién de la
presion (7) de la bomba. Equipe el tubo de presion
con una valvula de retencion inmediatamente
después de la salida de la bomba, para evitar
deterioros ocasionados por golpes de arriete.

Para facilitar los trabajos de mantenimiento se
recomienda ademas la instalacion de una valvula
de cierre (5) detras de la bomba y de la valvula de
retencién. Esto tiene la ventaja, de que en caso de
demontaje de la bomba se evite que se vacie el tubo
de presion por el cierre de la valvula de cierre.

5.4. INSTALACION FIJA

En caso de instalaciones fijas hay que
prestar atencion que para la conexion
eléctrica el enchufe sea bien accesible y
visible.

Para la instalacion fija la bomba debe estar
sujetada en un asiento estable conveniente. Para
reducir vibraciones se recomienda insertar material
antivibraciéon - por ejemplo una capa de goma -
entre la bomba y el asiento (16).



5.5. USO DE LA BOMBA EN ESTANQUES DE JARDIN
Y LOCALES SIMILARES

El uso de la bomba sélo esta permitido en
estanques de jardin y locales similares
cuando ninguna persona entre en contacto

con el agua.

El uso de la bomba como bomba de
reciclaje o como bomba de circuito cerrado
esta prohibido.

Para utilizar la bomba en estanques de jardin o
locales similares se debe operar con un interruptor
diferencial (disyuntor) con una corriente de fuga
nominal < 30 mA. Por favor consulte a su electricista,
si estos requerimientos estan cumplidos.

El empleo en estos lugares estd principalmente
permitido, si la bomba esta posicionada estable y
protegida de inundaciones en una distancia minima
de dos metros de la orilla de las aguas y protegida
por un soporte estable para minimizar el peligro
de caida al agua. Para esto hay que entornillar el
dispositivo en los puntos de fijacion previstos con el
subsuelo (véase capitulo "Instalacion fija").

6. CONEXION ELECTRICA

/N

« El dispositivo dispone de un cable para la conexién
de la red con enchufe. Cable y enchufe sole
pueden ser cambiados por personal adecuado
para evitar peligros. No carge la bomba por el cable
y no lo utilice para sacar el enchufe de la toma de
corriente. Proteja el cable y el enchufe de calor,
aceite y bordes afilados.

+ Los valores mencionados en los datos técnicos
deben corresponder con la tension existente. La
persona responsable de la instalacion tiene que
garantizar que la conexion eléctrica tenga la puesta
a tierra correspondiente a las normas.

+La conexién eléctrica debe estar equipada con
un disyuntor diferencial de alta sensibilidad (FI-
interruptor) : A = 30 mA.

« Utilice Unicamente un cable de extensién cuya
seccion (3 x 1,0 mm?) y envoltura de goma se
corresponda como minimo con los de un cable
de conexién del aparato (véase "Datos técnicos",
ejecucion del cable) y que esté identificado con las
abreviaturas de referencia correspondientes de la
norma VDE. El conector de red y los acoplamientos
deben contar con proteccion antisalpicaduras.

7. PUESTA EN MARCHA

/N

+ Por favor tomen nota de las ilustraciones, que
se encuentran adjuntas al final del manual de
instrucciones. Los numeros y otros datos que se
encuentran entre paréntesis en las indicaciones
posteriores se refieren a estas ilustraciones.

A la primera puesta en marcha hay que prestar
atencion categoéricamente que en las bombas de
aspiracion automatica la cépsula de la bomba
esté completamente a descarga — o sea que esté
rellena de agua. En caso de no haber realizado
la descarga, la bomba no podra aspirar el liquido
bombeado. Es muy recomendable, pero no
urgente, descargar ademas, o sea rellenar de agua
el tubo de aspiracion.

La bomba solo puede ser utilizada en el rango
de potencia que esta indicado en la placa de
identificacion.

El funcionamiento en seco - marcha de
la bomba sin bombear agua - debe ser
evitado, ya que la escasez de agua provoca
el sobrecalentamiento de la bomba. Esto
puede ocasionar considerables danos en el
dispositivo. Ademas de esto, se encontrara
agua muy caliente en el sistema, y eso plantea
el peligro de escaldaduras. En caso de una
bomba sobrecalentada, desconecte el enchufe
y deje enfriar el sistema.

Evite el contacto directo de humedad con la
bomba (por ejemplo con rociadores en funcién). No
exponga la bomba a la lluvia. Ponga atencion que
encima de la bomba no se encuentren conexiones
goteantes. No utilice la bomba en ambientes
mojados o humedos. Aseglrese que la bomba y
las conexiones eléctricas se encuentren en zonas
protegidas de inundaciones.

+ La bomba no debe funcionar si el flujo esta cerrado.

+Esta absolutamente prohibido agarrar con
las manos la abertura de la bomba cuando el
dispositivo esta conectado a la red.

En cada puesta en marcha debe ponerse
minuciosamente la atencién que la bomba esté
colocada segura y estable. El dispositivo debe
estar siempre posicionada en terreno liso y en
posicion vertical. Someta la bomba antes de cada
uso a una inspeccién visual. Esto es especialmente
cierto para el cable para la conexién de la red y el
enchufe. Ponga atencién a que los tornillos estén
bien apretados y al correcto estado de todas los
conexiones. Una bomba perjudicada no debe ser
utilizada. En caso de averia la bomba debe ser
inspeccionada por personal especializado.

Con la primera puesta en marcha la capsula de la
bomba (10) esté completamente descargada. Por
eso rellene la capsula de la bomba (10) por el agujero




de envase (8) completamente con agua. Verifique
que no haya pérdidas a causa de chorreo. Cierre
el agujero de envase de nuevo herméticamente.
Es muy recomendable adicionalmente descargar
también el tubo de aspiracién (2) - o sea rellenar con
agua. En este caso la bomba necesitard de algun
tiempo hasta que el liquido bombeado haya sido
aspirado y su trabajo de bombeo empiece. Con
este procedimiento posiblemente sea necesario
rellenar repeticas veces la capsula de labomba. Esto
depende de la longitud y del diametro del tubo de
aspiracion. Después del relleno abra el mecanismo
de cierre del tubo de presién (5), por ejemplo un
cafio de agua, para que el aire pueda escaparse
durante el proceso de aspiracion.

Ponga el enchufe en una toma de corriente alterna
con 220-240 V. La bomba se pondra en seguida en
marcha. Si el liquido es bombeado uniformemente
y sin mezcla de aire, el sistema estd preparado.
Los mecanismos de cierre presentes en el tubo
de presion pueden ser nuevamente cerrados. Al
alcanzar la presiéon de desconexion la bomba se
desconectara. Si la bomba no ha estado en uso por
largo tiempo, nuevamente es necesario de repetir las
instrucciones de la puesta en marcha.

8. AJUSTE DEL INTERRUPTOR DE PRESION

El cambio de la presion de conexion
y de desconexion respectivamente
predeterminadas solo podra ser hecho
por personal especializado.

Las bombas eléctricas de la serie INVENTIV se
prenden, si en caso de descenso de la presion
en el sistema - normalmente abriendo un cafo de
agua o por otros aparatos eléctricos - se alcance
la presion de conexion. La desconexion se realiza
cuando por cierre de un aparato eléctrico la presién
el el sistema nuevamente se eleve haste que se
alcance la presion de desconexion. El interruptor de
presién ha sido predeterminado en los valores de 1.4
bar de presion de conexién y de 2.8 bar de presion
de desconexion respectivamente. Por experiencia
estos valores resultan ideales para las instalaciones.
Si fuere necesario un cambio de estos valores, por
favor se dirijan a su electricista.

9. FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA CON
PREFILTRO DE INVENTIV

Substancias lijables en el liquido bombeado - como
por ejemplo arena - aceleran el desgaste y reducen
la eficacia de la bomba. En caso de bombeo de
liquidos con estas substancias se recomienda el
uso de la bomba con prefiltro. Este recomendable
accesorio filtra eficazmente la arena y similares
particulas del liqudio, y por lo tanto minimiza el
desgaste y prolonga la duraciéon de funcion de
la bomba. La funcion de la filtracion debe ser
controlada regularmente. Dado el caso, el cartucho
filtrante debera ser limpiado o cambiado.

10. MANTENIMIENTO Y ASISTENCIA EN
CASOS DE AVERIA

Antes de los trabajos de mantenimiento la

bomba debera ser desconectada de la red.

En caso de no haber desconectado la
bomba se correra peligro entre otros de una puesta
en marcha involuntaria.

No somos responsables por dafios que
resulten de intentos de reparacion
inadecuados. Dafos que resulten de

intentos de reparacion llevan a la cesacion de todas
demandas de garantia.

El mantenimiento periodico y el cuidado esmerado
reduciran el peligro de posibles interrupciones del
servicio y contribuiran a prolongar la duracién de
funcién de su dispositivo.

Para impedir posibles interrupciones del servicio
se recomienda el control periédico de la presién
producida y de la absorciéon de energia. También
debera ser controlado periodicamente la presién
antes de la carga (presion atmosférica) de la caldera.
Para esto se debera desconectar la bomba de la red
y otro aparato eléctrico en el tubo de presion - por
ejemplo un cafio de agua - debera ser abierto, para
que el sistema hidraulico no esté mas bajo presion.
Después baje la caperuza protectora de la valvula de
la caldera (17). En la vélvula de la caldera se puede
ahora medir con un barémetro la presion antes de la
carga. Este debera llegar a ser 1,8 bar y dado el caso
deberé ser corregido.

Sisalieraaguadelavalvula delacalderalamembrana
estara averiada y deberda ser reemplazada. En
caso de no utilizar el dispositivo por largo tiempo,
la bomba y la caldera deberan ser vaciados por
los mecanismos previstos. En caso de helada, el
agua restante en la bomba puede provocar dafios
considerables. Almacene la bomba en un lugar seco
y protegido de heladas. En caso de averias, controle
si hay un error de manejo u otra razén que no estén
causados por un defecto del dispositivo - como por
ejemplo apagon.

En la siguiente lista estan mencionados algunas
posibles averias del dispositivo, algunas causas
y recomendaciones para su eliminacién. Todas
las medidas mencionadas deberan ser realizadas
cuando la bomba haya sido desconectada de la red.
Si usted no puede eliminar la averia, consulte a su
electricista. Reparaciones mas extensas solo deben
ser realizadas por personal autorizado. Por favor
tomen en cuenta, que por dafios que resulten de
intentos de reparacién inadecuados todas demandas
de garantia ceseran y que no nos responsabilizamos
por los dafos que resulten de estos.



Interrupcion

La bomba no bombea
ningun liquido, el motor
no funciona.

Causas posibles

No hay electricidad.

Eliminacion
Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) si hay tension
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad). Compruebe si la clavija esta
enchufada correctamente.

La proteccién del motor térmica no se
ha conectada.

Desconecte la bomba de la red, deje
enfriar el sistema, elimine la causa.

El condensador esta averiado.

Consulte al servicio técnico.

El arbol del motor esta bloqueado.

Controle la causa y elimine el bloqueo
de la bomba.

El interruptor de presién esta mal
ajustado.

Consulte al servicio técnico.

El motor funciona, pero
la bomba no bombea
ningun liquido.

La capsula de la bomba no esta llenada
de liquido.

Llene la capsula de la bomba con liquido
(véase parrafo “Puesta en marcha”).

Penetracion de aire en el tubo de
aspiracion.

Controle y garantize que :

a.) el tubo de aspiracién y todas las
conexiones estén impermeables.

b.) la abertura del tubo de aspiracion
incluido la valvula de retencién estén
sumergidos en el liquido.

c.) la valvula de retencion con el filtro de
aspiracion cierre hermeticamente y no
esté bloqueado.

d.) alo largo del tubo de aspiracion
no se encuentren sifones, pliegues,
contrapendientes o estrechamientos.

Altura de aspiracion y/o altura de
bombeo muy altas.

Cambio de instalacion para que la
altura de aspiracién y/o del bombeo no
sobrepasen el valor maximo.

La bomba queda
paralizada después
de un corto tiempo
de funcionamiento,
porque la proteccion
del motor térmica se
aprendio

La conexion eléctrica no corresponde
con los datos que estan indicados en la
placa de identificacion.

Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) la tension en
las lineas del cable de alimentacién
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad).

Particulas sélidas atascan la bomba o el
tubo de aspiracion.

Elimine atascos.

El liquido es muy espeso.

La bomba estd inadecuada para este
liquido. Dado el caso diluya el liquido.

La temperatura del liquido o del
ambiente es muy alta.

Ponga atencion, que la temperatura del
liquido bombeado y del ambiente no
exceda los valores méaximos permitidos.

La marcha en seco de la bomba.

Elimine las causas de la marcha en
Seco.




Interrupcion

Causas posibles

Eliminacion

averiadas.

Las membranas de la caldera estan

Deje sustituir las membranas o
la completa caldera por personal
autorizado.

La bomba se conecta
y se desconecta
repetidamente.

en la caldera.

Muy poca presion antes de la carga

Eleve la presion sobre la valvula de la
caldera hasta que haya alcanzado el
valor de 1,5 bar. Antes de esto se tiene
que abrir un aparato eléctrico en el
tubo de presion (por ejemplo cafio de
agua), para que el sistema no esté bajo
presion.

aspiracion.

Penetracién de aire en el tubo de

Véase parrafo 2.2.

o mal ajustada.

La véalvula de retencion esta bloqueada

Elimine el bloqueo de la vélvula
antirretorno o sustitlyala si esta dafada.

La bomba no alcanza | muy baja.

Presion de desconexion esta ajustada

Consulte a su electricista.

la presién deseada.
aspiracion.

Penetracion de aire en el tubo de

Véase parrafo 2.2.s

La bomba no se muy alta.

Presion de desconexion esta ajustada

Consulte a su electricista.

desconecta.
aspiracion.

Penetracion de aire en el tubo de

Véase parrafo 2.2.

11. GARANTIA - SERVICIO
¢CUAL ES LA GARANTIA DE MI PRODUCTO?

Se concede al Cliente una extension de la garantia
legal (conformidad y defectos ocultos) durante
la duracién indicada en el embalaje y / o en el
prospecto. El recibo de venta original, factura o nota
de entrega para la venta a distancia se requerira
como prueba de compra.

¢QUE CUBRE LA GARANTIA?

La garantia entra dentro del alcance del uso normal
del producto. Por lo tanto, cubre defectos debidos a
materiales y defectos de fabricacion.

La garantia no cubre :

+ Defectos resultantes del incumplimiento de los
reglamentos de transporte y / o almacenamiento
y / o instalacion.

»Uso anormal o no conforme de los productos.
Lea atentamente las instrucciones de servicio
suministradas con los productos.

+Las operaciones de mantenimiento (drenaje,
afilado, limpieza, etc.) no estan cubiertas por la
garantia comercial.

+ Eluso de productos de mantenimiento inadecuado.
Consulte las instrucciones del producto.

« Sustitucién de consumibles (baterias, bombillas,
fusibles, manguera de ducha, mezclador de
aspersion, hoja de sierra, etc.).

*Los elementos de ciertos productos sujetos al
desgaste normal relacionados con su uso (por
ejemplo, tijeras, carbén de lefia, limas, sierras de
madera, etc.).

+ Dafios debidos a trabajos de reparacién no
autorizados.

* Dafios resultantes de una causa externa al
dispositivo (por ejemplo, accidente, choque, rayo,
fluctuacion de corriente...).

+ Cualquier material cuya placa de identificacion
esté ausente, dafiada o ilegible, no permite su
identificacion.

Si la reparacién no esta cubierta por la garantia, se

puede emitir una cotizacion.

En caso de rechazo de la estimacion por parte
del Cliente, se le puede cobrar el coste de una
evaluacion.

En caso de acuerdo sobre la estimacion, se enviara
al Vendedor un cheque pagadero al Vendedor y
correspondiente al importe de la estimacion.

En caso de aplicacién indebida de la garantia, el
vendedor se reserva el derecho de facturar los
gastos de procesamiento al Comprador.

¢COMO BENEFICIARSE DE LA GARANTIA?

Tras la presentacion de la prueba de compra
(recibo original o factura original), la tienda enviara
la solicitud del cliente al departamento de servicio,
para su reparaciéon, cambio u otro (sujeto a la



aceptacion del archivo después de la verificacion de
la causa de la es una lastima).

De conformidad con el articulo L.217-16 del Codigo
del Consumidor, cuando el Cliente solicite al
Vendedor, durante la garantia comercial que se le
conceda, la renovacién de la garantia, Por lo menos
siete dias ademas del periodo de garantia restante.

Este plazo va desde la solicitud de intervencion del
Cliente o la puesta a disposicion para la reparacién
de la propiedad en cuestién, si esta disposicion se
hace después de la solicitud de intervencién.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
al.217-12 y la relativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
alL.217-12 y la relativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

RECUERDE

Articulo L.217-4 del Cdédigo del Consumidor: El
vendedor entrega las mercancias de conformidad
con el contrato y es responsable de cualquier
defecto de conformidad existente en el momento de
la emision.

También responde a los defectos de conformidad
resultantes del embalaje, de las instrucciones
de montaje o de la instalaciéon cuando éste le fue
imputado por el contrato o se llevé a cabo bajo su
responsabilidad.

Articulo L.217-5 del Cédigo del Consumidor: La
propiedad cumple con el contrato:

(1) Si es adecuado para el uso habitual de un bien
similar y, en su caso:

« corresponde a la descripcion dada por el vendedor
y posee las cualidades que ha presentado al
comprador en forma de muestra o de modelo;

*si presenta las cualidades que un comprador
puede legitimamente esperar a la vista de las
declaraciones publicas realizadas por el vendedor,
el productor o su representante, en particular en la
publicidad o el etiquetado;

2 ° O si tiene las caracteristicas definidas por mutuo
acuerdo por las partes o es especifica a cualquier
propdsito especial buscado por el comprador, que el
vendedor conoce y que éste ha aceptado.

Articulo L. 217-12 del Cédigo de la Consumo: La
accion resultante de la falta de conformidad se
prescribe por dos afios a partir de la expedicion de
la mercancia.

Articulo L.217-16 del Coddigo de la Consumo:
Cuando el comprador pida al vendedor, durante

el curso de la garantia comercial que se le haya
concedido durante la adquisiciéon o reparaciéon de
bienes muebles, El periodo cubierto por la garantia,
cualquier periodo de detencién de al menos siete
dias es adicional al periodo de garantia restante.

Dicho plazo se extendera a partir de la solicitud del
comprador de intervenir o de la puesta a disposicién
para la reparacion de los bienes en cuestion, si
dicha disponibilidad es posterior a la solicitud de
intervencion.

Articulo 1641 del Cédigo Civil: El vendedor es
responsable de los defectos ocultos de la cosa
vendida que la hacen inadecuada para el uso al que
se destina o que disminuyen el uso que el comprador
no tendria Adquirido, o habria dado un precio menor
si los hubiera conocido.

Articulo 1648 del Codigo Civil Parrafo 1: La accion
resultante de los defectos debe ser iniciada por el
comprador en un plazo de dos afios a partir del
descubrimiento del defecto.

Si la demanda de una garantia o fallo, péngase en
contacto con su distribuidor. El servicio de garantia
o de un intercambio con un nuevo producto durante
el periodo de garantia no prolongan el periodo inicial
de la garantia.

m=mm Sélo para paises de la Union Europea

No deseche los equipos eléctricos en la basura
domeéstica !

De acuerdo a la Directiva Europea 2012/19/EU sobre
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y la
incorporacion a la legislaciéon nacional los aparatos
eléctricos se tienen que colectar por separado y
entregar a un centro de reutilizacion respetuosa con
el medio ambiente. Si tiene preguntas dirijase a la
empresa de abastecimiento de su region.
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1. KOHCYJITALIUA NO
CUIr'YPHOCTTA

Mornsi, npoyeTeTe BHWMATENHO PbKOBOACTBOTO
3a ynotpeba 1 ce 3ano3HaiTe C KOMMOHEHTUTE
1 NpaBU/HOTO W3MON3BaHe Ha TO3W MPOMYKT.
MpousBoanTeENsT He Moema OTrOBOPHOCT — 3a
LeTn B pe3ynTaT Ha HecrnassBaHe Ha ykasaHusita
N WHCTpykuuuTe. [loBpepata, npuuvHeHa OT
HECna3BaHEeTO Ha WHCTPYKLMWTE W MHCTPYKLMUMTE,
He e nokpuTa ot rapaHuusTa. CbxpaHsasaiTe ToBa
pBbKOBOACTBO, TpsibBa [a ce npepaBa Ha BCEKU
notpebuten, Ha Koroto 6u 6una npexsbpreHa
nomnara.

+ Jluua, KonTo He ca 3ano3HaTi CbC CbbPXKAHNETO
Ha ToBa PbKOBOACTBO 3a yrnoTpeba, He Tpsibea fAa
13nonssar Tosa obopyasaHe. ToBa yCTPOMCTBO He
TpsibBa Aa ce 13non3ea oOT fAela Ha Bb3pacT Haf
8 rogvHN Wam OT Xopa C HamaneHu uanyeckm,
CETUBHU NN NCYUXNYECKW CNOCOBHOCTM MW nunca
Ha OMUT ¥ NO3HaHWs, ako Te ca Mnof HabnoaeHve
WM ca WHCTPYKTVPaHUW OTHOCHO 6e3onacHata
ynotpeba Ha ycTpouncteoto. W pasbepete
PVICKOBETE, CBbP3aHM C TSX.

»[euata He TpsbBa pJa wurpadatr C ypega.
MouncTeaHeTo ¥ nopaapbXKKara OT cTpaHa Ha
noTpebuTens He Morat fja ce U3BbLPLLUBAT OT feva
6e3 Haz3op.

MNMomnata He TpsibBa Aa ce K3MoN3Ba, Korato
xoparta ca BbB Bofata. [omnarta Tpsibea aa 6bae
CHab[eHa C yCTPOMCTBO 3a 3alyTa CpeLly TOKOB
yaap (RCD / Fl npeBkntoyBaTen) ¢ n3MepeH ToK Ha
Hen3npaBHOCT, KONTO He Hagsuwasa 30 mA.

AKO MpexoBaTa JIMHUS Ha ypena e NnoBpeaeHa, Ts
Tpsi6Ba fa 6bAe 3aMeHeHa OT NPOU3BOANTENS U
HEroBUsi CEPBU3 NN APYro KBANNULMPaHo Nnue,
3a fja ce U36erHaT pucKoBeTe.

M3kntoyeTe 3axpaHBaHeTO M ro ocTaseTe Aa

N3CTHE npean novyncTBaHe, nogAdpbXkKa W
CbXpaHeHune.
* 3aU.lI/ITeTe €NIeKTPNUYeCKnTe KOMMOHEHTN OT

Bnara. Hvukora He 1 notansTe BbB BOOA UMW
Opyrvi TEYHOCTU MO BPEME Ha Mo4ucTBaHe wWim
pab6oTa, 3a Aa n3berHete TOoKoB yaap. Hukora He
nocTaeanTe ypega nog Teyawa soga. Cnegsante
WMHCTPYKUMTe B cekumsita  “lNopgapbxka u
OTCTpaHsiBaHe Ha Hen3npaBHOCTK".

+ O6GbpHeTe CreumanHo BHUMaHUE Ha yKa3aHusiTa,
NPEAX0XAaHN OT ClefHNTE CUMBOSN :

MpemynpexaeHne, 4e HecrnasBaHeTo Ha
VHCTPYKLUNTE npegnonara MHOro
CEepro3eH PUCK 3a Xopara U VMYLLECTBOTO.

HecnaseaHeTo Ha Tas3n WHCTPYKLMS MOXe
[a [oBefe [0 TOKOB yaap, KOETo MOXe Aa
[oBede [0 TefecHW nospegn n / wnn
VIMYLLIECTBEH LLIETU.

MposepeTe fanu nomnarta He e nospeaeHa no
Bpeme Ha TpaHcriopTupaHeto. B cnyuaii Ha

noepeaa yseaomeTte gucTpubyTopa B CPOK OT
oceM AHM OT faTaTa Ha MoKynKara.

2. TEXHWYECKU CMNEUNPUKALINUN

oae GSAD800
Mpexxoso HanpexeHue /
Yecrora (V/Hz) 220-240/50
KoHcymupanra mowyHocT (Watts) 800
Bug sawmra (IP) X4
BcemykatenHa Bpb3ka F26/34 (1")
Csbp3BaHe oA HanfaraHe F26/34 (1")
MakcumaneH pebut
(Qmax) ) (h) 3600
Makc. HansraHe © (bar) 4
BucoqnHa Ha makc. 4
(Hmax) ) (m) 0
BucounHa Ha 3acmykBaHe
Makc. (m) 5
O6em Ha pesepBoapa (I) 20
MakcumaneH pasmep Ha
n3nomnsaHnTe TBbPAN 1
vactuum (mm)
Mwunnmanna Temneparypa
Ha u3romnBaHaTa Te4HoCT 5
(Tmax) (°C)
Makcumanqa Temneparypa 3
oT u3nomnaHara Te4HocT (°C) 5
[IbXuHa Ha CBbP3BALUMA 15
kabesn (m) :
Tun kaben HO7RN-F
Terno (Heto) (kg) 16
lapaHTHpaHo HNBO Ha
aKyCTH4Ha MOLLHOCT 85
(LWA) @ (dB)
Pasmepu (L x LUl x B) (mm) 475 x 295 x 580

1) CToiHOCTUTE Ce OnpeaenaT ¢ CBO6OAEeH, HepeayumpaH
BXOA 1 U3XOA.

2) CTOMHOCTM Ha LUYMOBMTE emMucu B CLOTBETCTBUE C
npasuno EN 12639. Metogq Ha wu3mepBaHe CbrnacHo
EN ISO 3744.

3) HansraHeto e orpaHnyeHo [o npubansnutenHo 2.8
6apa (BUCOYMHa Ha pa3ToBapBaHe 35 M) OT HanAraHeTo
Ha W3KIYBaHe Ha MpeBK/oYBaTeNia 3a Hanfaraxe,
npeAsapuTenHo 3afafeHo ot habpukarta. TeopeTn4HoO
JAOCTMXMMOTO HafAraHe Ha MOMMeHus arperar  Ha
butoBata BOga MOXEe A& AOCTUIHE CTOMHOCTT,
nocoyeHa B "MakcumanHo HansraHe". KoHcyntupaiite
ce C KBa/muumpaH creunannct, 3a ga peryampare rno
noaxoaALYy HaynH Bepurata Ha HanaraHeTo, BUXTE CbLUo
pasgen "HacTpoiika Ha NPeBKYBaTeNs 3a HansraHe ",




3. CEKTOP HA YINOTPEBA

TunuyHMTe obnacT Ha NPUNOXeHVWe Ha 6uToBK
BOAOMNPOBOAM BKJtOYBAT: aBTOMaTN3NpaHo
BOAOCHabasBaHe C OUTOBM BOAW OT KNafeHuu v
LMCTEPHW; ABTOMAaTUYHO HanosiBaHe Ha rpaguHu
1 nerna, HanosiBaHe. YBenuyaBaHe Ha HansraHeto
B cucTemara 3a OGMTOBU BOZW. YCTPOWCTBOTO He
€ MOAXOAALIO 3a M3non3sBaHe B GaceiHn. Tosu
NPOAYKT € MpepHasHayeH 3a NinyHa ynoTtpeba B
[IOMa, @ He 3@ TbProBCKU WM NPOMULLIIEHN Lenn
1N 3a NOCTOSIHHO obpalLieHue.

MNMomnata He e nogxopsiia 3a NpeHoc Ha

coneHa Boga, (ekanuu, 3ananaumu,

KOPO3WBHW, EKCMo3NBHN UK Apyrn

onacHu TeyHocTu. [ocTaBsiiara Te4YHOCT
He TpsibBa Ja HapBuwaBa WnyM Ja He pocTura
MakcumanHata unM MyHMManHata Temnepartypa,
NOCOYEHN B TEXHNYECKUTE OaHHW.

4. OBXBAT HA IOCTABKATA

To3aun npoaykT Bktoysa: [Jom 3a BogocHabasiBaHe ¢
kabesn, MHCTPYKLMS 3a ynoTpeba.

MpoBepeTe cbAbpXKaHMETO 3@ MbiHOoTa. B
3aBMCUMOCT OT MpeaHasHa4YeHNeTo MoXe da ce
M3UCKBAT [OOMbJHUTENHN NPUHAONEXHOCTN  (BX.
naBa 7,81 9).

Korato e Bb3MOXXHO, Na3eTe onakoskara 4o Kpasa Ha
rapaHunoHHns nepuoga. |/|3XB'pr'IeTe OnakoBbYHUTE
mMarepuanu no eKonoroc1306paaeH Ha4unH.

5. UHCTAJIUPAHE

5.1. OBLLUW BENEXKKN 3A NHCTANALMATA

YctponctBoTo He TpsibBa fa  6bhe
CBbp3aHO C €/eKTpo3axpaHBaHeTo Mo
BpeMe Ha Lignarta uHcTanauus.

MNMomnata TpsibBa Ja ce MOHTUPa Ha CyxO

MSICTO, KaTo TemrnepaTypara Ha OKofHaTa

cpena He Hapgsuwasa 40 ° C u He
npesuwasa 5 ° C. Nomnata u usnarta cuctema 3a
cBbp3BaHe TpsibBa [Oa Obaar 3aWwuTeHu  oT
3aMpb3BaHe 1 aTMOCHEPHUN BINSIHUS.

Mpu MoHTaxa Ha ypega Tpsbea ga ce
BHVMaBa, Ye [LBuraTtensat e [0CTaTbyHO
BEHTUNNPaH.

Benukn  cBbp3Bawy kabenu TpsibBa fa  ca
abConoTHO 34paBu, Thil KaTo NPOBUBHKTE Kabenu
moraT fa noBnusiSiT Ha paboTara Ha nomnata u
Ja MPUYMHST 3HaYMTENHW noBpefn. 3atoBa He
3abpaBaniTe Oa 3aneyarate pe3boBMTE YacTu Ha
TpBLOUTE.

A Bpb3KaTta KbM nomnata ¢ fieHTa ot TechioH. Camo
13MONI3BAHETO Ha YMIbTHATENEH MaTepuan, Kato
Tech/IoOHOBa JIeHTa, rapaHTupa, Y€ MOHTaXbT €
XEPMETNYEH.

MN3bsrBaiiTe npekomepHaTa cuna npu 3aTtsraHe

Ha 3aBMHTBALLWTE CbeduHEHWUsi, KOETO MOXe aa
[oBefe oo nospefa.

Korato nocrtaesite cBbp3BaLLUTE Kabenu, yBepeTte
ce, Y€ Ha momnaTta He OKasBaT BVSIHUE TEXECTU,
BMbpauMM unM  Hanpexenus. B pgombnHeHue,
CBbP3BALLTE NMHUK He TPsSiOBa fja ca CKJIOHHU U
HaCpELLHO HaKJIOHEHMN.

Monsi, pasrnegante wncTpaumnTe, KOWTO ca
NPUNOXEHN KbM Kpasi Ha ToBa pPbKOBOACTBO.
Qurypute 1 Opyrute OaHHW, KOUTO ca dafeHn B
ckobu B cneppalute OBsICHEHMsl, ce OTHAcAT [0
OUI KbM Te3n CHAMKMN.

5.2. MOHTAX HA CMYKATEJIHUA KONEKTOP

BxogbT Ha cMyKaTenHusi KonekTop Tpsiosa
[a Ma Bb3BPaTeH BEHTWS CbC 3aCMyKBaLL,
GunTbp.

MN3non3eante cmykatenHa Tpbba (1) CbC CbLims
ONaMeTbp KaTto CMykaTesHata Bpb3ka (6) Ha
nomnarta. Bwbnpeku TOBa, MpU  BUCOYMHA HaA
noemare (HA), no-ronsma ot 4 M, ce mpenopbysa
13nonseaHeTo Ha 25% no-ronama.

[nameTbp - CbC CBOTBETHWM CTECHEHWs Ha
BpBb3KNTE. BXOoAbT Ha cMyKaTenHata Tpbba Tpsibsa
fa vma Bb3BpaTeH knanaH (3) CbC 3acMyksall,
unTHP (2). PUNTLPBLT NPemaxaa rpy6o 3aMbPCEHN
yacTuuy BbB BOAarta, KOWTO MoraT fa 6Gnokvpar
WM pa  nosBpegsT momnara  wiv - TpbbHaTa
cuctema. Bwb3BpaTtHuAT knamaH npepoTeparsBa
U3MyCKaHEeTO Ha HaNsraHeTo Cnepd W3KlouBaHe
Momna. OcseH TOBa, TS OMPOCTABA U3MYCKAHETO
Ha BCMyKaTenHaTa Tpbba 4pes 3anbnBaHe ¢ BoAa.
Bb3BpaTHUAT BEHTUN CbC 3acMykBal, GUITbP
- T.e. BXOABLT Ha 3acMmyksallara nvHua - Tpsibsa
fa 6bfe pasnonoxeH Han-manko Ha 0,3 M nop
NMOBbPXHOCTTA HA TEYHOCTTA, KOSITO LLIE CE M3noMnBa
(HI). ToBa npepoTBpaTsBa 3aCMyKBaHe Ha Bb3AyX.
OcseH ToBa TpsibBa Aa ce BHMMaBa Aa ce ocurypu
[OCTaTb4yHO Pa3CTOsiHME Mexay CMykaTenHata
NMHUS 1 GperoBeTe M noTouuTe, peknTe, esepara
1 ap., 3a pa ce usberHe 3acMykBaHe Ha KambHY,
pacTenus v ap.

5.3. MOHTAX HA JIMHNATA HA HANATAHE

JlnHuaTta 3a HaTucK (4) Npegasa TEYHOCTTa, KOSITO
TpsibBa fa ce nofasa OT Momnarta KbM Toukarta Ha
oTcTpaHsiBaHe. 3a pda ce u3berHaT 3arybute Ha
NoToKa, Ce MnpenopbyBa fa Ce W3Non3sa JIMHUS
Ha HandraHe C Haii-Manko CbluMs AuvameTbp
KaTo CbedMHEHMETO 3a HansraHe (7) Ha momnara.
HenocpencTtaeHo cnep naxopa Ha nomnara imHusTa
3a HansiraHe TpsibBa fa 6bae cHabaeHa ¢ Bb3BpaTteH
Knanad, 3a jda ce npepoTBpaTtyi MOBPEeXOaHETo
Ha momnara OT MPeHanpPexXeHNsl Ha HansraHeTo.
3a fa ce ynecHW nopapbXkara, ce mpernopbysa
CbLIO Taka [a Ce MOHTVpa CnupaTtefieH BEHTUN
(5) 3apg nomnata 1 Bb3BpPaTHUS KnanaH. ToBa uMa
NPeAVMMCTBOTO, Ye KoraTo rnomnara ce AeMoHTUpa
ypes 3aTBapsiHE Ha CMMPATENHUS BEHTUN, NNHUATA
Ha HansiraHe He paboTu nNpasHa.



5.4. DUKCUPAH MOHTAX

B cnyyait Ha cTauMoHapHW MHCTanaumu,
yBepeTe ce, Ye LUENcenbT e LOCTbMeH U
BUOVM MO BpEMe Ha enekTpuyeckara
Bpb3Ka.

3a thukevpaHa nHeTanaums Tpsbsa Aa npukpenute
nomnara KbM nopxopsiia cTabunHa onopHa
noBbPXHOCT. 3a Ja ce HamanaTt eubpauunte, ce
npenopbYBa K3MOA3BAHETO Ha aHTVMBMOPALWIOHEH
matepuan - Hanpumep rymeH crom - Mexpgy
nomnara v ornopHarta noBbpXHOCT.

MbpBo NpobuiiTe YeTrpun Oynku. 3a Aa Mapkupare
OTBOpUTE 3a COHAAX, U3Mon3BaiTe Kpadverara
(18) kato wabnoHn. lNpemecTeTe YCTPOMNCTBOTO
B )KENAHOTO MOJIOXKEHNE 1 MOCTABETE 3bPHO WIN
MOJIMB NPe3 OTBOPUTE B KpakaTa, 3a [a Mapkupare
nosuumsTa Ha pynkute. lNoctaBeTe yCTPOMCTBOTO
HacTpaHu 1 npobuiiTe YeTupute oOTBOpa C
nopxopsia TpeHnpoBKa. MocTaBeTe yCTPONCTBOTO
Ha MSICTO 1 o 3aKpereTe C NoaxopsLin arobenu,
BUHTOBE 1 LWanbu (16).

5.5. U3MOJI3BAWUTE MOMMATA BbPXY IPAIUHCKM
E3EPLIA 1 NOA0OB6HN MECTA

M3non3saHeTo Ha  nmomnmata  BbpXxy
rpadvHCKU esepua U nopobHn mecta e
paspelleHo CaMo ako HsMa Bofjaiu B
KOHTaKT € BoaaTta.

ManonssaHeto  Ha  mommara  Kato
peuvKMpalLa nomna 1iam Karto rnomna cbe
3aTBOPEH KPbr € 3a6paHeHo.

3a n3nonssaHe B rpagvHCKy e3epua uim nofobHn
MecTa nomnara TpsibBa fa ce ynpasnsisa OT
npekbcBay Ha octatbyeH Tok (RCD) ¢ HoMuHaneH
TOK Ha HemanpasHoCT < 30 mA.

M3nonssaHeTo Ha TakvBa MecTa € paspeLleHo
camo ako nomnara e 3awuTeHa OT HaBOAHeHWe
1 HaBOAHSBaHe Ha MUHUMANHO Pa3CTosHUE OT
fBa MeTpa OoT pbba Ha Bojara u e 3aluTeHo oT
cTabuneH Abpxxady CpeLLly onacHocTTa oT nonagaHe
B Hesi. B T03u1 cnyyan ycTponicTBOTO TpsibBa Aa 6bae
3ApaBo 3aKpeneHo KbM OCHOBaTa B NPeaBuaeHUTe
3a UenTta TOYKM 3a UKCUpaHe (BWXKTe rnasa
"®ukcupana nHctanaums").

CbrnacHo ToBa, NoMnuTe 3a K13non3BaHe B 6aceitHn
1 TpagvHCKM esepa MoraT [fa ce ynpaensiBar
camo 4pe3 TpaHcdopmaTop 3a pasgensHe. Mons,
nonuTaiTe BalliaTa eNekTpoCHabANTENHa KOMNaHUs
[anm ca U3MbJHeHV CbOTBETHUTE U3VICKBaHIS.

6. EJIEKTPUHECKO CBBbP3BAHE

+ YCTpONCTBOTO UMa MpeEXOoB Kaben 3a cBbp3BaHe
Cc MpexoB uencen. Kabenute 3a CBbp3BaHe
KbM MpexXaTa ¥ 3axpaHsaliuTe Liencenu morart
na 6bgar 3aMeHeHW camo OT  KBanuduumpaH

mepcoHan, 3a fa ce usberHe onacHocTTa. He
nocTaBanTe mnomnara B 3axpaHsawysi kaben un
He s M3MNof3BaiiTe, 3a fa u3BaguTe Luencena
OT KOHTakTa. 3awuTeTe 3axpaHBalius kaben u
Liencena oT TONMHa, Macsio 1 ocTpy pbboBe.

CTOMHOCTUTE, AafeHUn B TEeXHUYecKUTe [aHHu,
TpsibBa [a CbOTBETCTBAT HA CbLUECTBYBALLOTO
MPEXOBO HarnpexeHve. JInueTo, OTroBapsLlo
3a WHCTanauusita, TpsabBa [da rapaHtipa, ue
eNeKTpuYecKata Bpb3Ka € 3as3emeHa cropeq
CTaHfapTuTe.

EnexkTpryeckoto CBbp3BaHe TpsibBa ga e
cHabOeHO C BMCOKOYYBCTBUTENEH MpeKbCBay Ha
ocTaTbyeH ToK (MpekbcBay Ha OCTaTbyeH TOK) :
A =30mA.

YobmxkutenHute kabenn He TpsibBa ga umat no-
MaJsiko HanpeYHo CeyveHne oT KabenuTe OT ryMeHu
Mapkyun ¢ kpatbk kog HO7RN-F (3 x 1,0 mm?)
cbrnacHo VDE. 3axpaHBawute CbemuHuTenu
U CbeauHuTenuTe TpsibBa Oa ca YCTOWYMBK Ha
NPBLCKU.

7. MYCKAHE B EKCIJIOATALIMA

* Mons, pasrneganTe wunocTpaumnTe, Kouto ca
MPUSIOXKEHN KbM Kpasi Ha ToBa PbKOBOACTBO.
Undppute n pgpyrute nopgpobHoOCTW, KouTo ca
JafeHn B ckobu B crnedaliute 06ACHeHUs, ce
OTHaCST [0 Te3n Lpu.

* Mpy MbpBO MycKaHe B eKcrioatauus e BaxHo Aa
Ce rapaHTVpa, Ye KOpMycbT Ha Nomrata e HambIHO
06€e3Bb3yLLEH - T.€. HaMb/IHEH C BOAA - AOPW NPy
camo3acMyKBalLM Momnn. AKO Tasu BeHTUNauus
He Cce MosiBW, Momnara He W3CMyKBa nomnara.
MpenopbUUTENHO €, HO He € CMeLUHO HEOBXOANUMO
[ia ce NpoBETpsiBa CMyKaTenHata Tpb6a unm ga ce
HarbJIHY C BoZa.

lNomnaTa MoXke fa ce 13non3ea camo B AvianasoHa
Ha MOLLHOCTTa, MOCOYeH Ha Tabenkara ¢ AaHHu.

CyxuAT peXxum Ha paboTa Ha nomnara, 6e3 aa ce
npeHaca Boaa, TpAGBa Aa ce NpefoTBpaTH, Thid
KaTo He[OCTUIbT Ha Bofla BOAM [0 3arpsABaHe
Ha nomnata. ToBa MOXe pAa pgoBeae A0
3HaYUTESIHU NOBPeAU Ha ycTpoicTBoTO. OCBEH
TOBa MMa MHOTO ropella Boja B CUCTeMaTa, Taka
Ye CblLECTBYBa OnacHOCT oT usrapsaHe. Korato
nomnara € ropelya, usgbpnaiite wencena u
no3sorieTe Ha cUCTeMaTa fja ce OXJ1aau.

MpenoTBpateTe NPSIKOTO OEWCTBME Ha Bnarara
BbpXy nomnaTa (Hanpumep, korato paboTtuTe C
npbckayky). He wmanarante nomnara Ha ObXa.
YBepeTe ce, 4e Ha Mnomnara Hsma Bpb3KU 3a
KarneHe. He usnonasaiite nomnara BbB BaxHa
UnyM BRaXkKHa cpepa. YBepete ce, Ye rmomnara u
€NeKTPNYECKMTE BPBb3KK ca B 6e3omnacHa 30Ha.




+ Momnara He TpsibBa Aa paboTu, Korato MpUTOKbLT
€ 3aTBOpEH.

* HanbrHo e 3a6paHeHo Oa oocTurHeTe 0o oTeopa
Ha nomnarta C pble, Korato ychOI?ICTBOTO e
CBbpP3aHO KbM Mpexara.

Mpn Bcsiko cTapTupaHe TpsibBa da ce BHMMABa,
Ye momrarta € MOHTMpaHa 6e30macHoO 1 C TBbpPAO
3axBallaHe. YpenbT TpsibBa BMHaArK ga ce nocrass
Ha paBHa MOBBLPXHOCT ¥ B M3MNPaBEHO MOJIOXKEHUE.

Mpeon Bcsika ynoTpeba, HanmpaBeTe Bu3yanHa
npoBepka. ToBa Baxn OCOBEHO 3a 3axpaHsallyist
kaben u wencena. O6bpHETe BHUMaHWE Ha
MIbTHOCTTA Ha BCUYKM BUHTOBE W MPaBUHOTO
CbCTOSIH/E Ha BCWMYKM Bpb3KW. He un3nonssaiite
nospegfeHa nomna. B cnyyait Ha noBpena, nomnara
TpsibBa Aa 6bae NpoBepeHa OT CrneunanicT.

KopnycsT Ha nomnara (10) Tps6ea aa 6bae HambHO
06e3Bb3fylleH MO BpemMe Ha MbPBOHAYANHOTO
nyckaHe B eKcrnnoarauus. 3aToBa  3anbiHeTe
n3uano kopryca Ha nomnara (10) ¢ Boga npes
oTBopa 3a MbiHeHe (8). [Mposepete pann He
HacTbMBa M3TU4aHe Ha Te4yoBe. 3aTBOpeTe OTHOBO
0TBOpa 3a MbJIHeHe.

MpenopbyutenHo e CbWO f[a  M3CMyyeTe
BCMyKaTenHara Tpb6a (2) - fa ce Hanmb/HM ¢ Boga. B
TO3M cnyyan obaye nomnara Lie OTHeMe U3BECTHO
BPeMme, AOKaTO He N3CMyKa TeYHOCTTa 3a NofaBaHe
1 We noeme (yHKLMSTa 3a [OCTaBKa.

B ponbnHeHve, Tasu npouedypa Moxe pga ce
noBTOPY HsKonko mbTu OT Kopnyca Ha nomnara.
ToBa 3aBUCM OT [b/DKUHATA U [yameTbpa Ha
BCMyKaTenHus konektop. Cnep ToBa MbfiHEHe,
OTBOpPETE ChLLECTBYBALLWMTE YCTPONCTBA 32 CrpaHe
B JIMHMSITa 3a HaTuck (5), Hanp. BogoycTonyms KpaH,
Taka Ye Bb3AyXbT Aa MOXe fa n3bsra no speme Ha
npoLeca Ha 3aCMyKBaHe.

BkntoueTe 3axpaHBalLyist Liencen B KOHTakT ¢ 220-
240 V npomeHnue Tok. [omnaTa 3anoysa BegHara.
AKO TeuyHOCTTa Ce nopade paBHOMEPHO U 6e3
Bb3MylUHa CMeC, cucTemata e rotoea 3a paboTa.
CobluecTByBalLMTE YCTPOMCTBA 3a ChMpaHe B
NVHVSTa 3a HansraHe morat aa 6bhar 3aTBOpeHu
OTHOBO. KoraTto ce fOCTUIHe CNMpaYHOTO HansraHe,
nomnara ce U3K/o4sa.

8. HACTPOWUTE
NPEBKJIIOYBATENA 3A HAJTATAHE

MpomsaHaTta Ha npeaBapuTenHo

3a[aneHoTo HansraHe npu U3K/oYBaHe 1

U3K/IIoYBaHe MOXe Aa Ce W3BbLPLUM Camo
OT creuanuanpaH nepcoHa.

Cepuata nommm Ha INVENTIV ce Bktousar,
Korato HansraHeTo B cuctemara - OOVMKHOBEHO
Yypes3 OTBapsiHe Ha KpaH Uiv Apyro HatoBapBaHe
- [BOCTUrHe HayasiHOTO Hansrade. VIsknmtouBaHeTo
Ce N3BbpLUBA, KOraTo HansraHeTo B cucTemara ce
yBennuM 4pe3 3aTtBapsiHe Ha ToBapa, AOKaTo ce

OOCTUrHe CNNpPa4YHOTO HandraHe.

MpeBkntouBaTensT 3a HansraHe e abpuyHo
npeaBapuTENHO HacTpPoeH Ha cTonHocTy ot 1.4
6apa 3a BKk/louBaHe 1 2.8 6apoBO V3K/IOYBALLO
Hansrade.

OnuUTLT NokKasea, Ye Teamn CTOVHOCTU ca naeanHn 3a
MoBeYeTo MHcTanaumn. AKo Tpsabsa [a npomeHuTe
Tean HaCTPOWKW, MONSl, CBbpXeTe Ce C Bawus
MOHTaXKHVK UM €NEKTPOTEXHUK.

9. PABOTA HA INOMIIATA C
NMPEAPUNITHP

Emynrmpawmte BewecTBa B  TpaHcnopTHarta
TEYHOCT - KaTo HampuMmep MSCbK - yckopsiBat
MN3HOCBAHETO W  HamanseaT  edeKTUBHOCTTa
Ha nomnata. lpu u3NommnBaHe Ha TEYHOCTU C
TakuBa BeLlecTBa nomnara Tpsibea ga pabotu C
npegsapuTenHo Guntep. To3n npenopbynTeneH
akcecoap edrkacHo dunTpupa nscbka 1 Nogo6HN
YacTVLW OT TEYHOCTTA, HaManNsBakn N3HOCBAHETO
N yAb/KaBa >kMBOTa Ha nomnara. Hskou or
Bogute Ha INVENTIV. CtaHgapTHO ca obopyaBaHu
Cc npepgapuTenHo ¢unTbp. 3a mopenute 6e3
TOBa OCHOBHO O6Opy[dBaHe MOXe Aa Ce MOHTMpa
npenBapuTenHo GUNTbLP Ccropes W3NCKBaHMsATA.
QuntbpHaTa yHKUMS TpsibBa fga ce npoBepsiBa
pegoBHO. AKO € Heobxogumo, Mo4ncTeTe UAn
CMeHeTe unTbpHaTa KaceTa.

10. NOAAPBXXKA M nomMmoLy nepu
ABAPUA

Momnara TpsibBa Aa 6bAe M3KoYeHa oT

3axpaHBaHeTo npeau obcnyxsaHe. B

Cryyaln Ha U3KoYBaHe OT 3axpaHsallara
Mpexa, a. PUCKbT OT HenpeaHamepeHo nyckaHe Ha
nomnara.

Hue He HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LETW,

NPUYMHEHN OT HenpasuNHM oOnNnTKM 3a

PEMOHT. LLletnTe, NPUYNHEHN oT
HenpasuiHN ONUTKU 3a PEeMOHT, LWe obescunaTt
BCUYKIN rapaHUOHHN NpeTeHunn.

PepoBHaTa  nophpbXka UM BHUMaTenHara
noAdpbXKa HamansBaT pucka OT  Bb3MOXHM
HEU3npaBHOCTY U crnomarat 3a yOb/kaBaHe Ha
€KCMIoaTalVoHHIISi CPOK Ha BalLns Ypeq,

3a fa ce NpenoTBpaTAT eBeHTyaslHU OnepaTuBHU
CMYLLIEHIS, Ce MPenopbyBa PenoBHO HabnoaeHe
Ha reHeprpaHnTe HaTUCK 1 KOHCYMaLWsi Ha EHEeprus.
Cblo Taka, HansraHeTo Ha NpenBapuUTENHO
3annawaHe (Bb3myx MO HansraHe) B Cbha nog
HansiraHe, TpsibBa fa ce NpoBepsiBa PeLOBHO.

3a Tasm uen nomnara TpsibBa fa 6bae uskioveHa
OT e/leKTpo3axpaHBaHeTo 1 HaToBapBaHe B JIMHUATA
Ha HandraHe - Hanp. KpaH 3a BopgaTta, Taka 4e
XnOpaBnMyHaTa cucTeMa Beye He e Nof HansraHe.

Cnen ToBa CnycHeTe npepnasHaTa Kamadka Ha



KnanaHa Ha kotena (17). MNpu BeHTWNa Ha KoTena
MOXXETe [1a n3mepBaTe NpeaBapuTeNHO HansiraHeTo
C 13MepBaTen Ha Bb3yxa.

ToBa TpsibBa fa 6bae 1,8 6apa u TpsioBa fa 6bae
KOPUrnpaHo, ako e Heobxoanmo.

Wanusa knanad Boma 3a KoTena, membpaHara e
nedekTeH 1 TpsibBa Aa ce NoaMeHu. B ka4ecTBoTo e
Ha pesepBHa YacT Ce npefasiara BUCOKOKaYeCTBeHa
mMembGpaHa 3a xpaHa.

AKO YCTPOWCTBOTO He Ce U3Mosi3Ba AbJiIr0 BPeMe,
nomnara v CbabT MOA, HandraHe TpsibBa Aa 6bvaat
N3MnpasHeHy OT YCTPONCTBATA, NPeaBUaeHN 3a Tasn
uen. Mo Bpeme Ha 3aMpb3BaHe BogaTa, ocTaHana
B nomnaTa, MOXe [a [oBefe [0 3HAYUTENHU LeTn
OT 3amMpb3BaHe. CbxpaHsiBaliTe nommnara Ha Cyxo,
He3amMpb3BaLLO MSICTO.

B cnyyain Ha Hen3npaBHOCT MbPBO NPOBEPETE Janu
“Ma onepauMoHHa rpelika uan apyra npuyvHa,
KOSITO He Ce Ab/KM Ha OedeKkT B YCTPOMCTBOTO,
KaTo HampvMep NpeKbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO.

CJ'IG,U,HVIQT CMNCBbK MoKasBa HAKOU Bb3MOXHU
Hen3npaBHOCTN Ha yCTpOI;ICTBOTO, Bb3MOXXHN
MPUYNHN N CbBETN 3a TAXHOTO KOpUrnpaHe.

Bcuykn  ropemnocoyveH Mepku MoraT pa  ce
13BBLPLUBAT CaMO KOraTto rnomnarta e uskioyeHa ot
3axpaHBaHeTo. AKO HE MOXKETE Camm fia OTCTPaHuTe
npobnema, MOns, CBbpXeTe ce C oTAena 3a
obcnyKBaHe Ha KAWEHTW MM C Bawmsa oduc 3a
npogaxoa.

[ombnHUTENHN PEMOHTM MoraT da Ce U3BbpLuBaT
camo OT KBanuduumpaH nepcoxHan. Monsi, nmante
npedsup, Ye B Clydal Ha LETU, MPUYVHEHN
OT HemnpaBU/HW OMUTW 3@ PEMOHT, BCUYKM
rapaHUVIOHHN MPEeTEeHUMN ce moracsBaT U Hue He
HOCUM OTFOBOPHOCT 3a NpousThyalmTe OT ToBa
weTn.




CcMyLeHue

Momnara He usnomnea
TEYHOCT, ABUraTensT
He paboTu.

Bb3mo)xHa npuynHa

Hsama HanmuHa enekTpuyecka eHeprus.

OTCTPpaHABaHeTO

MpoBepeTe Oany HaNPeXeHNeTo

e Hanuvue npu GS-cbBMeCTUMO
YCTPONCTBO (CnasBanTe UHCTPYKUUMTE
3a 6e3onacHocT !). MpoBepeTe panu
LLieKepbT € BKIIYeH NpaBUsIHO.

BknioyeHa e TepMuyHa 3awmTa Ha
npuratens.

M3kntoyeTe nomnara oT 3axpaHBaHETO,
ocTaBslTe cucTemara fa ce oxnaau,
OTCTpaHeTe npuymHaTa.

1 ocBob6ofeTe nomnara
OT BMOKMPaHeTo.

KoHpeHsaTopbT e gedekTeH.

CBbpXKeTe Ce C Balusa CePBU3EH
npencTasuTen.

3afBuKBaH Ban Ha gsurartens.

MpoBepeTe npuynHara.

npeBKJ'I}OLIBaTeJ'IﬂT 3a HandraHe He e
HaCTPOEH npasuJiHO.

CBbpXKeTe ce C Balus CEPBU3EH
npeacTaBuTen.

[evratenst pa6otu,
HO Momnara He
13MOMMBa TEYHOCT.

KopnycbT Ha noMnara He e 3amb/iHeH ¢
TEYHOCT.

HambnHeTe Kopnyca Ha nomnara ¢
TeuHoCT (BvXTe pasgen "MyckaHe B
ekcnnoaraums").

Bkapsarite Bb3aYyX BbB BCMyKaTeIHUA
KOJIEKTOP.

I'IpOBepeTe N rapadTuparte, 4ye :

A.) BcmykatenHata fiMHUS 1 BCUYKIN
BPBL3KM Ca CTerHatu.

B.) BxogbT Ha 3acmyKBaLlata nnHus,
BKJIIO4BALL, Bb3BPATHUSA BEHTWI, Ce
noTans B U3nomneaHaTa TeYHOCT.

B.) 3aTBOpUM NMBTHO BbL3BPATEH
KnanaH CbC 3acMyKBaLL, (hUnTLP U He e
6510KMpaH.

I".) He ca Hannue Si-phons, n3BuBky,
KOHTPa-CKJIOHOBE WJIN CTECHEHNSt
nokKparn BCMyKaTeHUTe JIMHWN.

BucouvHata Ha 3acMmykBaHe n /vm
BMCOYMHATa Ha nofaBaHe ca TBbpae
BUCOKW.

lpomeHeTe nHcTanayysiTa, Taka

4ye cMyKartenHara rnasa u / unm
BUCOYVHATa Ha OCTaBKa fja AOCTUrHaT
Makc. He npeBuwasanTte CTOMHOCTTa.

Momnara cnupa
cnep KpaTko Bpeme
Ha paboTa, Tbi

KaTo 3alTaTa Ha
TepMUYHUS aBuraten
e BK/loYeHa

EnekTpuyeckarta Bpb3ka He
CBbOTBETCTBA Ha crieLudrKaummTe,
MOCOYeHU Ha eTKeTa Ha TUNa.

Manonssante GS-cbBMECTUMO
YCTPOWCTBO, 3a Ja NpoBepuTe
Hanpe>xeHneTo Ha kabenuTe Ha
cBbp3BaLLMs kaben (cnassante
VHCTPyKUunTe 3a 6e3onacHocT !).

TebpOWTe BellecTsa bnokmpar nomnara
UM CMyKaTeNTHUS KONEKTop.

[pemaxHeTe 3anyLwBaHETO.

TeyHocTTa € TBbpAe BUCKO3HA.

[MomnaTta He e nogxopasiila 3a Tasu
TEYHOCT. AKO € He0bX0MMO, pa3pereTe
TEYHOCT.

TeMﬂepaTypaTa Ha Te4yHOCTTa Nnn
OKOJIHaTa cpefa € TBbpe BNUCOKa.

YBeperte ce, Ye Temneparypara Ha
13NoMMBaHaTa TeYHOCT M OKOosIHaTa
cpefa He HaABMLLABAT MaKCUMasHO

l/IscyLueTe nomMmnara.

MpemaxHeTe NPUYMHITE 3a cyxaTa
pabora.




cMylLeHue

MomnaTa ce BKOYBa
1 N3KJtoYBa TBbPAE
4ecTo.

Bb3mo)xHa npuynHa

Ounacparmarta Ha cbga nof HansraHe
€ nospefeHa.

OTCTpaHABaHeTOo

MNMopmeHsinTe guadparmara um
Liennsa pesepBoap nog, HansraHe ot
KBanM@uLMpaH nepcoHas.

lMpexaneHo Manko NpeasapuTenHoO
HansgraHe B Cbaa rof HansraHe.

YBenuyete HansraHeTo npes KnanaHa
Ha KoTena, [oKaTo ce [JOCTUrHe
cTomnHocT oT 1,5 6apa. MNpeau ToBa, a
MoTpebutenuTe B IMHUSTA Ha HansraHe
(Hanpumep, Was- 3a ga otsopute
cucTemara, Taka Ye cructemMara Beye aa
He e nof HansraHe.

BkapBaHe Ha Bb3[yX BbB
BCMYKaTEsHNS KONEKTOP.

Bux Touka 2.2.

HeBb3BpaTeH KnanaH unm 6J10KoBe.

Csanete npeanasHns BEHTUN OT
GrOKUpaHe U CMeHeTe, ako e
noBpefeH.

MNomnata He goctura
JXKenaHoTo HandaraHe.

HanaraneTo npu n3koyBaHe e TBbpae
HNCKO.

CB'bp)KeTe Ce C Baluna cepBunseH
npencrasuTtersn.

Bux Touka 2.2.

Bux Touka 2.2.

MomnaTta He ce
N3KJtoYBa.

Hansraneto npun n3kKno4saHe € TBbpae
BNCOKO.

CBbp)KeTe Ce C Balusa CepBM3eH
npencrasuTen.

Bux Touka 2.2.

Bux Touka 2.2.




11. TAPAHLIUA - OBCJTY>KBAHE

KAKBA E TAPAHLIUAITA 3A MOSI NPOAYKT?

Ha KnueHTa ce npegocTass yabikaBaHe Ha cpoka
Ha 3aKoHHaTa rapaHuyusi (CbOTBETCTBME W CKPUTK
nedekTn) 3a Cpoka, MOCOYEH Ha onakoBkata W
/ wnn nuctoBkata. [MbpBOHaYanHata pasnucka
3a npopaxba, cakTypata WM OOKYMEHTLT 3a
0OCTaBKa 3a [OUCTaHUMOHHA npopaxba Le ce
M3UCKBAT KaTo [oKa3aTesiCTBO 3a MoKynkara.

KAKBO NMOKPWUBA rAPAHLIUAITA?
Oecekt B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha
pasnopepbute 3a TpaHcnoptvpaHe W/ wm
CbXpaHeHue v / N MOHTaxX.

[apaHumsiTa He NoKprBa:

+ AHOpPMasHO WM HECBHOTBETCTBALLO M3MoN3BaHe
Ha  npomykTuTe.  BHuMaTtenHo  npoueteTe
VHCTPYKLMWTE 3a eKcrioaTauysi, peaocTaBeHu ¢
NPOAYyKTUTE.

» OnepaunnTe no nopapbXxka (OTBOAHSIBaHe,
3aTouBaHe, MOYKCTBaHe 1 T.H.) He ca 06xBaHaTN OT
Tbproeckara rapaHuys.

* isnon3BaHe Ha HeMpaBWIHM  MPOAYKTW  3a
nopapbxka. O6bPHETE ce KbM WHCTPYKLMUTE 3a
npoayKTa.

+ MNopamsiHaHa KoHCyMaTuBM (6aTepun, eNeKTpruyHecKm
KPYLLKY, Npeanasvteny, Mapky4 3a ayLu, crpei 3a
MUKCEPY, TPVOHM 1 Ap.).

+ EnemeHTUTE Ha HSIKOW NPOAYKTH, KOUTO ca 06eKT
Ha HOPMa/IHO M3HOCBaHe, CBbP3aHU C TAXHOTO
u3ronssaHe (Hamp. Hoxuuu, ObpBeHU BbrauLa,
NNK, SbPBEHV TPMOHM 1 Ap.).

+ MoBpeaw BCNeaACTBIE Ha Hepa3peLLeH PEMOHTHN
paboTtu.

+ MoBpeaw, NPUYMHEHNW OT BbHLIHA MPUYMHA 3a
YCTPOMCTBOTO (Hanmp. WHUMAEHT, WOK, MbIHMS,
KofiebaHus Ha Toka...).

+Bcekn matepuan, uuiito Tabenkara nvncea,
e noBpedeHa WM He4yeTnmBa, He Mo3BOJSsIBA
NOEHTUDULMPAHETO My.

+ AKO PEMOHTLT He € MOKPUT OT rapaHuysTa, MOXe
na 6bae n3papeHa ogepra.

B cnyqa|7| Ha OTKa3 OT MNporHo3a OT CTpaHa Ha
KnuneHTa, moxe fa 6baete TakCyBaHW 3a pasxogute
3a oueHKa.

B cnyyain Ha cbriacse OTHOCHO MpPOrHo3aTa Lie
Gbge uwsnpateHa Ha [MpogaBadya uek, niaTuM
Ha Mpogasaya M CLOTBETCTBAL, Ha pasMepa Ha
nporHosara.

Mpn HempaBuNHO MpwunaraHe Ha rapaHuwsTa
npofaBayLT CU 3anassa npasBoTo Aa daxTypupa
pa3xoguTe 3a 06paboTka Ha Kynysaua.

KAK [1A CE Bb3M0JI3BATE OT TAPAHLMATA?

Mpu NpefcTaBsHe Ha [OKA3aTENCTBOTO 3a MOKYMKa
(opvruHanHa pasmucka unm opurmHanHa thakTypa),
MarasuHbLT e W3NpaTh WUCKaHeTo Ha KrnueHta
L0 CepBM3a, 3a PEMOHT, pas3MmsHa WM Apyro
(Mpn mpuemaHe Ha [LOCWETO Crief MpoBepka Ha
npu4rHaTa 3a yBpexaaHe).

CbrnacHo uneH L.217-16 ot Kopekca Ha
notpebutennte, korato KiMeHTLT mnoucka oOT
npogaeaya, MO BpeMe Ha MpefocTaBeHaTra My
TbproBcKa rapaHums, aa nogHoBY rapaHumsTa, Hai-
Masko cefemM OHW B OOMbJIHEHNE KbM OCTaBalLyis
rapaHLUVIoHeH Nepuvog,

Tosu nepriof, ce NPOMeHs OT 1CKaHeTo Ha KnneHTa
3a Hameca WM OT MPEQOCTaBAHETO My 3@ PEMOHT
Ha BbMPOCHOTO UMYLLECTBO, aKo Tasu pasnopenta
€ HampaBeHa crieq, UCKaHeTo 3a Hameca.

OcBeH Taan TbproBcka rapaHuus npogaBaybT
ocTaBa 06Bbp3aH CbC 3aKoHOBAaTa rapaHuus 3a
CbOTBETCTBME, MocoyeHa B 4neHoBe L.217-4 po
L. 217-12, n Tas3n, otHacawa ce go gedektn B
NpoJafeHUTe CTOKM MpW YCNoBUsiTa, NPenBuLeHN
B uneHose 1641 - 1648 n 2232 ot [paxgaHcKkus
KOZEKC.

OcBeH Tasn TbproBcka rapaHuus npofasaqybT
ocTaBa 06Bbp3aH CbC 3aKoHOBaTa rapaHuus 3a
CbOTBETCTBME, MOCOYeHa B uyneHose L.217-4 po
L. 217-12, n Ta3w, oTHacawa ce OO0 AedekTn B
npoJafeHuTe CTOKM MpW YCNoBusiTa, NpeaBugeHn
B yneHose 1641 - 1648 n 2232 ot [paxgaHckus
KOfOEeKC.

HAMNOMHSIHE

YneH L.217-4 ot Kopgekca Ha noTpebuTenute:
MNpopgaBaybT [OCTaBS CTOKM B CbOTBETCTBME C
[IOroBOpa 1 HOCK OTFOBOPHOCT 3a BCUYKM AedeKTu
B CbOTBETCTBUE, CbLLECTBYBALUM KbM MOMEHTa Ha
n3pasaHe.

Ton cblwo Taka oTroBaps Ha pfedekTute Ha
CbOTBETCTBMETO, MPOM3TUYALLM OT OMaKoBKaTa,
VHCTPYKLMUTE 338 MOHTaX WM VHCTanauusiTa,
Korato TS e 6una HaToBapeHa C Hest OT [orosopa
nnm e 6una 13BbPLLEHA NOJ, HEroBa OTrOBOPHOCT.

Ynen L.217-5 ot Kopekca Ha noTpebutenure:
MIMOTBT oTroBapsi Ha JoroBopa:

(1) Ako e nopgxopmsy 3a obuyanHata ynoTpeba Ha
Nopo6HO CTOKa 1, KOraTo € NMPUIoXKUMO:

*CbOTBETCTBA Ha OMNUCaHWEeTO, [dadeHo OoT
npopasava, W nputexasa KayecTBaTa, KOWUTO
€ MNpefcTaBuni Ha Kynysadya nof copmarta Ha
obpaseL, unm Mogern;

*aKo TMpefcTaBs KadvecTBaTa, KOWTO KynyBaybT
MOXXe 3aKOHHO [ja 04aKBa C Orfef, Ha nyGnmyHnTe
[eKnapauuy,  HanpaseHM — OT  MpoAakava,
MPOU3BOAUTENST UMW HEroB NpepcTaBuTen, Mo-
creumanHo Npu peknamnpaHe v eTMKeTUpaHe;

2 ° Mnm ako npuTexasa XapakTepuCTUKUTe,



onpefesnieH No B3aVMHO Cbrfiacvie Ha CTpaHuTe
unn cneunnyHN 3a BCSKa Apyra crneuuanHa uern,
KOSITO KymyBaybT € NpeasiBUn Ha 3HaHWETO Ha
npogasaya 1 KOMTo TOW € npuen.

YneH L. 217-12 ot Kopekca Ha notpebutenute:
[eicTBneTO, MPOM3TUYALLO OT HECbOTBETCTBYE,
ce yCTaHOBsIBa C [BE rOAMHU Cnef, U3faBaHeTo Ha
CTOKUTE.

YneH L.217-16 oT Kopgekca Ha noTpebutenute:
Korato kynyBaybT noucka OT rnpogasaya, Mo
BpEME Ha TbproBckaTta rapaHuusi, npegocTaBeHa
My npy NpUOoB1BaHETO UM PEMOHTA Ha ABUKMMO
nmyectso, CpokbT, 06xBaHAT OT rapaHuusiTa,
KOWTO € 3afbp)XaH Hal-Manko CefeM OHU, € B
OOMbJIHEHVE KbM OCTaBaLLyisl rapaHLMOHEH CPOK.

Toan cpok 3amoyBa fa Tede OT MCKaHeTo Ha
KynyBaya fa ce HaMecy WM ga npepocTaBu 3a
PEMOHT Ha BbMPOCHNTE CTOKM, ako Taa Ha/IYHOCT
e cnep monbara 3a Hameca.

YUneH 1641 ot paxxgaHCKmsi NpouecyaneH Kogekc:
MpopaBaybT e ATbXKeH fa rapaHTyipa no OTHOLLEHVE
Ha CKpuTU OedeKTn Ha HeLlo, KOeTo ce nponasa,
KOWTO ro MpaBsT HerofeH 3a ynoTpeba, 3a KOUTO
e npegHasHadeH, Uam Ye cnag Tasu ynotpeba, ve
KynyBaybT HaAMa Aa uma MNpugobut nnn 6w gan no-
Mmarka LieHa, ako rv e nosHasasn.

YUneH 1648 ot MpaxpaHckms kogekc lMaparpad 1:
Mpon3BoOACTBOTO, NPOM3TMYALLO OT AedeKTuTe,
TpsibBa fa 6bae 0b6paldyBaHo OT KyryBaya B paMKnTe
Ha [iBe rofiuHN OT OTKPUBAHETO Ha AedhekTa.

AKO UMaTe BBMPOCK OTHOCHO rapaHuust uan
HEeN3npPaBHOCT, MOJISl, CBBbPXKETE CE C BalUUs AUTbP.
MapaHuusiTa WM NoaMsHaTa Ha HOB MPOZYKT Mo
BPEME Ha rapaHUWOHHWS MEPUOA He YyIbikasa
MbPBOHAYaHUS rapaHLMOHEH CPOK.

= Camo 3a cTpaHute oT EC

He xBbpnsite enekTpuyeckn ypeay B GutoBuUTe
oTnagbum !

CornacHo EBponeiickaTa gvpekTuBa 3a oTnagbLmte
OT eNIEKTPUYECKO 1 eNeKTpoHHO o6opyasaHe (OEEQ)
2012/19 n TPaHCMOHMPAHETO B HALUMOHANIHOTO
3aKOHOLATENCTBO, W3MON3BaAHOTO  ENEKTPUYECKO
obopynsaHe TpsibBa Aa ce cbbupa OTAENHO U Aa
ce peuvKnampa no ekonorocbobpaseH HauvH. AKO
MMaTe HsKakBU BBMNPOCU, MOJIsl, CBbPXETE ce C
MecTHaTa KoMnaHus 3a 06e3BpexaaHe.




MeDBricolage

1, rue Montaigne

45380 La Chapelle-Saint-Mesmin
R/ +33 02 38 43 50 00
mr-bricolage.fr

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Mr Bricolage
1 rue Montaigne
45380 LA CHAPELLE SAINT MESMIN

Mr Bricolage déclare que les produits énoncés (Art.) sont conformes aux exigences
réglementaires indiquées (EU directives & Normes suivies) et 3 toutes les modifications

suivantes.

Art. :

208623 POMPE ARROSAGE PAR 800N 800W - INVENTIV

208626 POMPE ARROSAGE PAR 1100N 1100W - INVENTIV

208628 POMPE ARROSAGE 4 TURBINES PAR1200N 1200W - INVENTIV
208631 POMPE EVAC PEV750 750W - INVENTIV

208632 POMPE THERMIQUE PARTH4 4 TPS - INVENTIV

208634 GROUPE SURPRESSION GSAD 800 800W - INVENTIV

208635 POMPE EVAC PEV1000N 1000W - INVENTIV

EU directives & Normes suivies :

2014/35/EU- Basse Tension.

2014/30/EU- CEM/EMC Dir.

2011/65/EU- RoHS-1-2

EN 55014-1:2017 / EN 55014-2 : 2015

EN 61000-3-2 :2014 / EN 61000-3-3 :2013

EN 60335-1:2012+A11+A13 / EN 60335-2-41 :2003+A1+A2 / EN 62233 :2008

Fait & Orléans, le 1°" décembre 2020

M. Qlivier Huber
Directeur des Achats
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